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0. MĚSTO VE SDĚLOVACÍCH PROSTŘEDCÍCH 
 

Tachovský deník (v některých případech též MF Dnes) napsaly: 

3.1. likvidovali plánští hasiči hořící saze v komíně jednoho rodinného domu; 

článek s fotografií o novoroční vycházce po městě; 4.1. oddíl lezců zbudoval 

v kotelně domu ve Fučíkově ulici cvičnou lezeckou stěnu; 6.1. vyhlášen kvůli 

chřipkové epidemii zákaz návštěv v nemocnici na sv. Anně; 7.1. článek o 

přípravě vydání česko-německé kuchařky; 13.1. nová svodidla na úseku 

silnice Planá-Caltov; foto a článek o výskytu soch na území okresu, též 

v Plané; 14.1. o vloupání do rodinného domu v Severní ulici; 16.1. dopravní 

nehoda u odbočky do Svahů; 18.1. o neprůjezdné silnici Výškov-Kříženec – až 

2 m vysoká sněhová bariéra, největší na okrese; 23.1. 3.ročník turnaje  

v pexesu na MKS; 24.1. našla policie silně opilého muže v Kostelní ulici; 26.1. 

na titulní straně velké foto starostky města s prezidentem ČR Milošem 

Zemanem pořízené při jeho návštěvě Plané, článek o jejím průběhu. K tomu 

též článek z MD Dnes; 28.1. zrušení zákazu návštěv v nemocnici na sv. Anně; 

30.1. o přednášce J. Krauskopfa v Cukrárně u kostela; o průběhu 

rekonstrukce smuteční síně; při silniční kontrole v Lestkově naměřeno 

23letému muži z Plané přes 1 prom. alkoholu v krvi; 1.2. MF Dnes o záměru 

vybudovat multifunkční sál místo kina; 8.2. o probíhající rekonstrukci 

náměstí; 17.2. o tom, jak kamiony zakázaně parkují i na chodnících a na 

silnici 1.tř., jen v lednu 4 velké pokuty od PČR; o různých místech v našem 

regionu, kde se udála velká neštěstí – mnoho dopravních nehod 

v černošínských serpentinách, tamtéž vražda v r. 1931, kdy černošínský 

doktor Maier zde zabil svoji ženu kvůli pojistce, v 60. letech do pomníku 

připomínajícího tuto událost narazilo vojenské auto a 2 vojáci zahynuli, poté 

byl pomník odstraněn; 18.2. o nových pozemcích pro rodinné domky v Plané. 

20.2. o masopustu v Plané; 21.2. o Elišce Hovorkové z Dětského domova 

v Plané, studující umělecké školy v Plzni, vystavovala v cukrárně, pro 

prezidenta Zemana namalovala obraz a věnovala mu jej při jeho návštěvě 

DD; 22.2. o vyhlášeném prvním stupni povodňové aktivity na Hamerském 

potoce v Nádražní ulici; 3 fotografie z plánského masopustu; 25.2. o 

přednášce dr. Tréglera vč. foto; 27.2. o nové městské vlajce; 3.3. znovu o 

vlajce včetně foto; o sportovních úspěších Lukáše Hudlera; 8.3. o vyhlášení 

pátrání po nezvěstném občanu M.J.; 11.3. o akci MKS – Malování pro duši;  

14.3. o přednášce J. Krauskopfa v cukrárně; 16.3. o vydání česko-německé 

kuchařky a jejím křtu; 17.3. o výtvarné soutěži Planá očima dětí v městské 

knihovně; 19.3. o nálezu mrtvého muže v blízkosti kolejí v Plané; 21.3. 

rozhovor s ředitelem DD Planá o záměru MPSV s dětskými domovy; 22.3. o 

návštěvě ministryně Valachové a hejtmana PK v DD Planá;  o letošním 

Keltském telegrafu; o výstavě snímků „Krásy Mexika“ v cukrárně; 24.3. o 
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plánské smuteční síni; 28.3. o pořízení odlučovače popílku na výtopně 

v Plzeňské ulici; 29.3. o sportovních úspěších L. Hudlera na mezinárodním 

mistrovství Německa; žádost Policie ČR o pomoc při hledání pachatelů 

poškozujících automobily; 1.4. o přípravě studie využití mincovny; 4.4. MF 

Dnes o možnosti plánských využívat chirurgickou ambulanci v Mar. Lázních;   

5.4. o nálezu silně opilého muže v Kostelní ulici; 6.4. o soutěži ve zdobení 

perníčků na živnostenské škole; 15.4. o školení kronikářů v okresním archivu. 

21.4. o dni otevřených dveří smuteční síně po dlouhodobé rekonstrukci; 

program letošního pochodu Plánská 50;  MF Dnes o poničení památného 

kamenného sloupu u stezky do Chod. Plané; 24.4. o průběhu letošní Plánské 

50; 26.4. o záměru pořídit novou nafukovací halu; 27.4. o akci ve smuteční 

síni „nápady atd. pro rok 2020“; 28.4. o úspěchu plánské fotbalové přípravky 

ve Francii; 5.5. o přípravě dražby plánského zámku; 6.5. o letošní oslavě 

osvobození města armádou USA vč. foto; 12.5. o záměru party nadšenců 

podílet se na záchraně pralesa na Sumatře; 15.5. o dopravní nehodě na 

křižovatce silnice 21 se silnicí na Kyjov; 31.5. o vystoupení souboru ZUŠ 

Planá v Terezíně; 9.6. o telegramu pro plánskou poštu ze dne 28.6.2014 

vyhlašujícím začátek 1.svět.války + foto zajateckého tábora v Karlíně;  

13.6. o přípravě farmářských trhů; o kulturním pásmu „Pražští indiáni“ za 

školou na náměstí; výstava fotografií z cest manželů Tomáškových; 15.6. o 

přípravě letošní sezóny na koupališti; 17.6. o pracovním setkání veřejnosti 

s autory projektu rekonstrukce centrálního parku; 20.6. o účasti plánských 

hasičů na cvičení v Broumově; 22.6. o vítání 11 nových občánků města vč. 

foto; speciální příloha s reklamou 40 restaurací v Plz. kraji, žádná plánská – 

tristní!; 27.6. o požáru ve výtopně na Plzeňské ulici. MF Dnes o plánském 

koupališti; 29.6. o nabídce německého křesťanského spolku finančně pomoci 

při opravě kostela ve Vys. Sedlišti; 1.7. o požáru skladu plynových lahví 

v Nádražní ulici. Též článek v MF Dnes včetně několika fotografií; 4.7. o 

uzavření lékařské pohotovosti v Mar. Lázních a jejím opětovném otevření;         

7.7. o požáru skladu plynových lahví; 10.7. o přípravě divad. představení 

v Jos.Huti; 12.7. o opravě mostu v Sadové ulici; 12.7. o krádeži kola ze 

sklepa domu v Bohušově ulici; 13.7. o úspěchu plánských nohejbalistů na 

okresním přeboru; 15. a 19.7. o nové lezecké stěně ve „staré kotelně“ vč. 

foto; 18.7. o akci MKS „Hledá se poklad rytíře Bohuše“; 20. 7. o nové 

nafukovací hale; 21.7. pozvánka na divadlo do Jos. Huti; 25.7. o výstavě tří 

malířek v cukrárně vč. foto; 28.7. o přípravě plánské pouti; 3.8. o pracovním 

úrazu mladého muže při sekání dřeva v provozu Plánských lesů; 5.8. o 

přípravě  rekonstrukce mostu v Sadové ulici a mostu na silnici 21/I; o 

záchytu silně podnapilého muže; 11.8. o aktivitě autorů petice proti 

nadměrnému kácení stromů v centru města; 19.8. o neúspěšných maturitách 

studentů SŽŠ v oboru „Podnikání“; pozvánka na letošní Výletnění; 21.8. 
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pozvánka na „Pavlovický kotlík“ a foto z Výletnění 2017; 23.8. opět o 

Výletnění vč. foto ze „svatby“; zvýšení platů lékařů první pomoci; 25.8. 

pozvánka na taneční večer „Retropárty“ na koupališti; 28.8. o dvou 

dealerech marihuany z Plánska; 8.9. o ztrátě a nálezu zaběhnutého psa; 

12.9. o nálezu staré studny při rekonstrukci prostoru před kinem a o záměru 

rekonstrukce místních komunikací; 14.9. o festivalu „Pavlovický kotlík“; 

pozvánka na podzimní Plánskou 50; 15.9. nabídka kompostérů pro občany. 

18.9. o průběhu podzimní Plánské 50; 22.9. o rekonstrukci plánského kina vč. 

fotografií; 5.10. o vážné dopravní nehodě v Plzeňské ulici;12.10. o ukončení 

rekonstrukce plánského kina; pozvání na besedu se spisovatelem Janem 

Bauerem; výstava hraček a panenek na MKS; 16.10. o plánském kině a 

prvních dojmech z rekonstrukce; 18.10. o účasti studentů SŽŠ v celostátní 

soutěži čepování piva; o úspěchu plánských sportovců na MS v kickboxu 

v Irsku; 20.10. o dopravní nehodě v Havlíčkově ulici; dokončena oprava 

mostu v Sadové ulici; 24.10. srážka kamiónu s osobním automobilem na 

křižovatce silnice 21 do Černošína; výstava obrazů plánského výtvarníka Tila 

Ettla v cukrárně; 25.10. plánští hasiči pomáhali při dopr. nehodě u Kočova; 

26.10. o petici občanů týkající se kácení zeleně ve městě; 30.10. o letošní 

oslavě výročí vzniku ČR; 1.11. o uzavírce vjezdu do náměstí u pošty; 4.11.  

Plzeňský kraj hledá lékaře pro pohotovost v Plané; 6.11. hasiči vyprostili 

jednu osobu ze zaseklého výtahu; 10.11. velký článek o dopravních 

problémech ve městě  z důvodů uzavírek komunikací; 11.11. o úspěchu 

plánského veterána v běhu na dráze pardubického závodiště; 13.11. o požáru 

plánského zámku. Též článek z MF Dnes; 21.11. o putování plánského občana 

na kole po Maroku; 23.11. o rozpočtu města na rok 2018; 24.11. o veřejné 

schůzi na téma zeleň ve městě a důvody kácení stromů na náměstí; 7.12. o 

problému řidičů s dlouhotrvajícím omezením provozu na silnici 21 u 

Zámeckého rybníku; 9.12. o malířce Jarmile Krynické z Pavlovic; 18.12. o 

novém osvětlení stezky do Chodové Plané; 23.12. o akci „Výlet andělů“ od 

stodoly v Lipové ulici ke kinu. 
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I. MĚSTO 
 

Silvestrovsko-novoroční noc se i tentokrát neobešla bez ohňostrojů. Byly to 

ale ohňostroje soukromé a odpalovány byly ve všech částech města – svou 

mohutností si téměř nezadaly s tradičním ohňostrojem pořádaným městem. 

Na ten došlo 1. ledna navečer a byl velmi vydařený.  

V tomto roce se město pořádně rozmáchlo v realizaci dlouhodobě 

plánovaných velkých investičních akcí. Jen na okraj – je nepsaným pravidlem 

a ověřenou skutečností, že nejvíce se investuje ve třetím roce volebního 

období. První rok se většinou dokončují akce z minulého volebního období, ve 

druhém přijde řada na plnění volebních slibů, takže se připravují a schvalují 

projekty, zajišťuje se finanční krytí mj. také žádostmi o dotace a pak 

přijde finiš roku třetího a čtvrtého, aby se vše stihlo co nejdříve. 

Komunální volby se konají vždy na podzim a  příprava na ně je pro volební 

strany (jak pro ty, které právě ovládají radnici, tak pro ty, které by se tam 

chtěly dostat) vždy časově náročná. A rok 2017 byl právě tím třetím rokem, 

ve kterém se investovalo opravdu velkoryse. 

Pachtýř pozemků nacházejících se severovýchodně od kruhového objezdu 

v ulici Horní v souladu s podmínkami pachtu skončil ke konci minulého roku 

s jejich využíváním, takže mohla být zahájena výstavba inženýrských sítí 

pro 20 nových rodinných domů. Téměř všechny pozemky již našly svého 

budoucího majitele. Cena za 1 m2 je 650 Kč při dodržení stanovených 

podmínek.  

V říjnu byla dokončena přestavba plánského kina, takže prakticky okamžitě 

začalo být využíváno na různé akce pro veřejnost.Vznikly zde tři na sobě 

nezávislé prostory, které bude možné v případě potřeby vzájemně 

kombinovat. Je to vstupní část s foyer a kavárnou, pak malý sál s vestibuly a 

třetí je velký sál se zázemím, který je navíc propojen se zadním venkovním 

traktem. V roce 2018 by mělo dojít i na dokoupení promítací techniky. 

Další velkou investiční akcí byla pokračující rekonstrukce jižní části 

plánského náměstí. 

V květnu byla konečně uvedena do provozu smuteční síň ve Dvořákově ulici. 

O problémech s rekonstrukcí a s firmou Dozorstav, která ji prováděla, se 

více psalo v zápisu za rok 2016. Následnická firma i přes problémy, které 

zdědila po Dozorstavu, zakázku odvedla ke vší spokojenosti. Ovšem 

problémy s Dozorstavem neskončily, firma zažalovala město za neuhrazení 

posledních 3 faktur, proti kterým ale naopak město vystavilo penalizační 

fakturu. První kolo u Okresního soudu v Tachově skončilo dobře pro město, 

ale firma se odvolala a nyní je věc v rukou soudního znalce, který má 

posoudit oprávněnost nároků. Bude to asi běh na dlouhou trať s výsledkem 

nejistým.  
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Zkrátka nepřišli ani žáci základní školy a plánští sportovci – v srpnu byla 

zlikvidována nafukovací hala nacházející se na jihozápadní straně ZŠ Na 

Valech, a na uvolněném prostoru se v září objevila hala nová. 

 

 

Tento rok byl ale také bohatý na události nepříjemné. Začalo to velkým 

požárem části městské výtopny v Plzeňské ulici v noci z 25. na 26. červen, 

kdy prakticky zcela vyhořel sklad paliva a technické zařízení v něm 

umístěné. Materiální škoda byla cca 1 mil. korun, další škodě ve výši cca        

3 mil. Kč zabránil včasný zásah hasičů. Naštěstí nedošlo k žádnému zranění 

a ani zastavení provozu výtopny. Objekt byl pojištěn a pojistná náhrada byla 

vyplacena.   

Horší to bylo hned v tom samém týdnu v pátek 30. června, kdy z dosud 

neznámých příčin začalo hořet ve skladu kovových lahví s technickým 

plynem v Nádražní ulici. Lahve začaly postupně vybuchovat, přes 90 velkých 

explozí, evakuovány byly okolní domy, dokonce na 2 hodiny byla zastavena 

vlaková doprava. Zasahovalo zde 100 hasičů z 15 hasičských jednotek 

včetně profesionálů Plzeňského a Karlovarského kraje, pomáhala městská 

policie, Policie ČR a zdravotní záchranná služba, využit byl i policejní 

vrtulník. V areálu samotném vznikly velké materiální škody na budovách, 

strojích a skladových zásobách, odhadem činily 7 mil. Kč. Co však bylo horší, 

byla smrt jednoho ze zaměstnanců a zranění dalších dvou – jedním z nich 

byl majitel areálu pan Kovařík.  

No a do třetice všeho zlého – v pátek 13.října (!) v noci se stalo to, čeho se 

plánští dlouhodobě obávali. Zatím neznámý pachatel či pachatelé založili 

požár v jižním křídle plánského zámku. Ten je prakticky od roku 1991, kdy 

jej opustila Pohraniční stráž, nevyužíván, nezabezpečen, několikrát změnil 

majitele a hlavně po celou tu dobu byl předmětem zájmu různých 

nenechavců a vandalů. V současné době ta novější část zámku patří firmě 

VELOPORTA, která ji v tomto roce vydražila za 650 tisíc korun. K té 

společnosti – vznikla teprve 1. 3. 2017, její základní jmění činí „celých“ 12 

tisíc korun, jeden jednatel je zároveň společníkem 179 firem, druhý „jen“ 

79. Co si o tom myslet… Ale zpět k požáru – založen byl v půdních 

prostorách budovy, podlaha prohořela velmi rychle a požár se začal 

rozšiřovat i do dolních částí, to už se ale naštěstí hasičům povedlo 

zlikvidovat. Vzhledem k výšce budovy to nebylo jednoduché, zasahovalo zde 

pět jednotek požární ochrany. Hasiči mohli hasit pouze z venku,a to 

s pomocí výškové techniky. V ranních hodinách si velitel zásahu povolal ještě 

další posilu – speciální hasicí zařízení z Plzně. To dokáže pomocí vodního 

paprsku proříznout různé materiály a uvnitř pak rozprášit vodní mlhu, která 
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zchlazuje prostor požáru a hasí, takže hasiči nemuseli vstupovat do 

nebezpečných míst. 

 

 

17. ZMP zasedání  se konalo dne 1.2.2017. Zastupitelé vzali na vědomí  

informaci vlastníka domu čp. 168 v Tylově ulici o záměru zřídit v domě sociální 

byty s využitím dotace. Schválili první změnu rozpočtu 2017 – příjmy 98,82 

mil. korun, výdaje 144,3 mil. korun. Dále schválili: cenu pozemků pro stavby 

rodinných domů v prostoru mezi rybníkem a koupalištěm, etapa Planá sever III 

– 1 m2 650 Kč,  v případě nedodržení stanovených podmínek cena navýšena o 

smluvní pokutu 350 Kč za 1 m2, což bude zajištěno směnkou; prodej prvních 13 

pozemků konkrétním zájemcům;prodej pozemku č. 92 o výměře 450 m2 

v Pavlovicích, cena 45 tis.Kč; bezúplatný převod majetku ČOV  a souvisejících 

inženýrských sítí na Sv. Anně ve prospěch Vodárenského sdružení obcí Halže, 

jehož je Planá členem. Tento majetek se stal pro město nepotřebným; přijetí  

pozemků č. 1111/3, 1133/2, 1141/2 a 1159 v k. ú.  Vysoké Sedliště bezplatným 

převodem od Státního pozemkového úřadu; směnu pozemků při stezce Planá – 

Chodová Planá pro uložení veřejného osvětlení tak, že město koupí pozemek    

č. 506/9 o výměře 203 m2 a pozemek  č. 538/84 o přibližné výměře 388 m2  

za 5910 Kč, a prodá pozemek č. 503 o výměře 486 m2 a pozemek č. 506/10 o 

výměře 105 m2 za cenu 5910 Kč. Město neponese náklady se směnou spojené.   

ZMP rozhodlo:  vydat souhlas s podáním žádosti o dotaci na akci „Stavební 

úpravy a přístavba zázemí u hasičské zbrojnice, Planá“,  v případě získání 

dotace bude akci financovat; přidělit částku 200 tis.Kč na opravu fasády 

budovy fary čp. 133 získanou z Programu regenerace MPZ a poskytnout 

povinný finanční podíl na tuto akci ve výši 40 tis.Kč. 

 

18. jednání ZMP se konalo 22.3.2017. ZMP schválilo dotace pro rok 2017 na 

sportovní, kulturní, zdravotní a zájmovou činnost ve výši 749 tis. Kč (dalších 

132 tis. rozdělila na podobné účely rada města, celkem přišlo 28 žádostí);     

II. rozpočtové opatření -  příjmy  102,3 mil. Kč,  výdaje  146,08  mil. Kč; 

smlouvy s Plzeňským krajem  na přijetí dotace pro sociální účel – Pečovatelská 

služba ve výši 680 tis Kč a dotace na odborné knihovnické činnosti  - regionální 

funkce knihoven ve výši 98.529 Kč; účetní závěrku města Planá za rok 2016; 

inventurní zprávu za rok 2016. V majetkových záležitostech: prodej pozemků 

p.č. 3426/26, p..č. 3426/29,  p.č. 3426/30, p.č. 3426/39, všechny pro 

výstavbu rodinných domů v části Planá-sever III, za dříve stanovených 

podmínek;  částí pozemků č. 3507/3 a č. 3507/51 v Plané, o výměře 66 m2 za 

cenu 15.840 Kč;   prodej částí pozemku p.č. 3507/3 a  p.č. 3507/52 v Plané o  

výměře 22m2 za cenu 5.280 Kč;   prodej pozemku č.1698/9 o  výměře  1003 m2 

v Plané za cenu 300.900 Kč.  
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Uložilo radě města zadat zpracování studie pro případné vybudování sportovní 

haly. 

 

19. jednání ZMP se konalo 3. 5. 2017.  Schválilo: 3. rozpočtové opatření města,  

příjmy  109.500 tis. Kč, výdaje  153.280 tis Kč;   podání žádosti o dotaci na 

nákup nové stříkačky CAS z programu Ministerstva vnitra ČR ; v kapitole         

prodej majetku:  pro nové RD sever III pozemek č. 3426/22, výměra  1411 m2 

spolu s č. 3426/23, výměra  71 m2, cena  918.570;   pozemek č. 3426/34,  

výměra  995 m2, cena 646.750 Kč;  pozemek č.1815/2,  122 m2 v Plané  místní 

rybářské organizaci za cenu 1220  Kč + DPH;   pozemek č.  85/6 o  výměře  

2247 m2  v Otíně, pro stavbu rodinného domu za cenu 224.700 Kč +DPH;  

pozemek č. 538/61 o výměře 835 m2  pro  výstavbu rodinného domu  v lokalitě  

Planá  sever II v Plané za cenu s DPH 542.750 Kč. Dále schválilo podání žádosti 

o  bezúplatný převod pozemků v Otíně, Plané, Vítovicích, Zlivi ze Státního  

statku  Jeneč na město Planá;  na základě výsledku koncesního řízení uzavření  

koncesní  smlouvy  o ,,Provozování vodovodu a kanalizace pro veřejnou potřebu 

ve vlastnictví města Planá“  se společností Vodoservis Planá, sro. jako 

provozovatelem. 

 

20. jednání ZMP se konalo 14. 6. 2017. Rozsáhlejší diskuse se týkala výhradně 

nespokojenosti části občanů bydlících v blízkosti koupaliště s porušováním 

nočního klidu při veřejných akcích tamtéž.  ZMP schválilo: přestavbu 

nafukovací haly za ZŠ Valy na dvouplášťovou halu s novým povrchem a 

samostatnou vytápěcí jednotkou;  IV. rozpočtové opatření města Planá 

s příjmy 110.800,00 tis. Kč a výdaji 162.000,00 tis Kč;  závěrečný účet města 

Planá za rok 2016 s výhradami a přijetí opatření k nápravě zjištěných 

nevýznamných chyb;  přijetí účelového daru 5 000 Euro od nadace Ackermann 

Gemeinde na opravu oken věže kostela Sv.Václava ve Vysokém Sedlišti; prodej  

pozemku p.č. 3426/32  o výměře 1164 m2 za cenu 815.964 pro stavbu RD 

v území sever III; prodej části pozemku p.č. 52/3 o výměře  46 m2 ve Vížce 

za 5.566 Kč. V rámci  pozemkových  úprav  ve Vysokém Sedlišti byla schválena 

změna katastrálních hranic k.ú. Vysoké  Sedliště   a  Týnec u Plané. ZMP dále 

rozhodlo: podat žádost o finanční podporu z Česko-německého fondu 

budoucnosti na přípravné práce pro projekt muzea v č. p. 26;  zřídit osadní 

výbor v místní části Zliv. Starostka informovala o havarijním stavu domu      

čp. 25 na náměstí (dříve restaurace Medvěd), ZMP jí uložilo zjistit podmínky 

prodeje objektu. 
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21. (mimořádné) jednání ZMP se konalo 26. 7. 2017. Důvodem pro jeho 

svolání byla nutnost řešit organizačně a finančně problémy vzniklé požárem 

ve výtopně města. ZMP schválilo s tím související úpravy rozpočtu města – 

podle V. rozpočtového opatření jsou příjmy města 112, 800  mil. Kč a výdaje 

ve výši  164  mil. Kč.  Vyšší výdaje budou hrazeny z fondu  rezerv  města 

Planá. 

 

22. jednání ZMP se konalo 6. září 2017. V diskusi přítomní občané 

navrhovali, aby se zvýšil počet městských strážníků. Současní dva nemohou 

zajistit ochranu veřejného pořádku a bezpečnosti. Problémy narůstají,  

protože průmyslové zóny v okolí dovážejí stále více pracovníků z různých 

států. Ti bydlí na ubytovnách, roste kriminalita.  Další připomínky se týkaly  

rušení nočního klidu při veřejných produkcích na koupališti. Zastupitelé se 

dále zabývali velmi špatným stavem domu č. 25 (dříve hotel Medvěd) a 

uložili radě jednat s vlastníkem o jeho odkoupení. Z organizačních i 

personálních důvodů bylo ke 30. září 2017 zrušeno městské kulturní 

středisko (dosud organizační složka města), jeho činnosti i pracovníky 

převezme nově zřízený odbor kultury městského úřadu. ZMP schválilo 

prodej majetku: pozemek č. 3426/30 v Plané,   1148 m2,  cena 746.200 Kč; 

pozemek č. 3426/33 v Plané, 1064 m2, cena  691.600 Kč;  pozemek            

č. 3602/29 v Plané, 35 m2 za cenu 10.164 Kč společnosti  INTERWILD 

Tachov; pozemek č. 63/8  v Křínově, 276 m2, cena 27 600 Kč;  pozemek    

č. 3507/51 v Plané,   66 m2, cena 19.166 Kč;  pozemek č. 3507/52 v Plané, 

22 m2, cena 6.389 Kč;  prodej  části pozemku p.č. 1863/96 v Plané, 50 m2, 

cena 14.520 Kč.  ZMP schválilo prohlášení , že  v rámci  bezúplatného 

převodu p.p.č 1622/29, 1622/30, 1622/32, 1696/7, 2146/3, 2384/2, 

3554/1, 3554/3, 3562/2, 3621/1, 3651/7, 3760/12  a 3760/13 od státu 

město Planá převezme  veškerá práva  a  závazky související s tímto 

majetkem. Schválena byla obecní vyhláška č. 1/2017, která zrušila vyhlášku 

1/2015 o ochraně nočního klidu a hlučných činností, protože toto řeší 

obecné zákony. V souvislosti se záměrem rekonstrukce ulice Dukelských 

hrdinů bude vyhlášena architektonická soutěž na územní studii. 

 

Na 23. jednání zastupitelé schválili: první změnu územního plánu města 

z roku 2014 (mj. vznikne nová průmyslová zóna v Karlíně, ta dosavadní se 

naopak zmenšuje, nové parcely pro výstavbu rodinných domů – nad čerpací 

stanicí u silnice I/21, nad internátem SOU, ve Vys. Sedlišti a v Pavlovicích, 

pozemek pro kompostárnu města);  6. úpravy rozpočtu města – příjmy    

116,3 mil. Kč, výdaje 164 mil. Kč;  navýšení odměn neuvolněným členům 

zastupitelstva; změnu obecní hranice, kdy  by  celý pozemek č. 1361 přešel 

z k.ú. Týnec do k.ú. Brod a pozemek č. 3583 z k.ú. Planá do k.ú.  Brod; 
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zadávací podmínky pro vypracování územní studie veřejného prostranství  - 

ulice Dukel. hrdinů; volbu p. Marcely Brabcové a p. Vlasty Cibulkové do 

funkce  přísedících u Okresního soudu v Tachově ; novým předsedou  

osadního výboru Zliv bude pan Ondřej Pospíšil; smlouvu o bezúplatném 

převodu majetku  JSDH Planá na JSDH Tachov;   zprávu starostky o 

školství v Plané. Dále schválili prodej majetku města: pozemek č. 3426/22 

současně s pozemkem č. 3426/23 v Plané, cena  918.570 Kč; pozemek č. 

3602/29 v Plané,cena 10.164 Kč;  pozemek č. 2262 v Plané, cena 3.485 Kč, 

společnosti ČEZ Distribuce.  

 

24. jednání ZMP bylo mimořádně svoláno na 8. listopad  2017, protože bylo 

nutné projednat neodkladné záležitosti týkající se nové nafukovací haly u 

školní budovy Na Valech. ZMP schválilo čerpání finančních prostředků ve 

výši 130 tis. Kč z investičního fondu školy na pořízení protipožárního 

opatření a přesun finančních prostředků ve výši 105 tis. Kč z položky 

energie na položku investice za účelem pořízení vytíracího stroje. 

 

25. jednání jako poslední v tomto roce mělo program velmi bohatý. 

Zastupitelé schválili:  změnu vyhlášky o stanovení poplatku za komunální 

odpad; vyhlášku o zabezpečení akcí s větším počtem osob; podání žádosti o 

dotaci z Národního programu podpory cestovního ruchu v regionech na 

projekt „Zpřístupnění lokality Bohušův vrch“, celkem by měla realizace stát 

max. 1 mil Kč; 7. úpravy rozpočtu města,  příjmy 121 mil. Kč a výdaje       

164 mil.Kč; střednědobý výhled rozpočtu města  na období 2019-2021. 

Prodej majetku: pozemek  č. 3426/34 v Plané, výměra  995 m2, cena  

646.750 Kč; pozemek č.  2064/14, výměra 55 m2 v Plané, cena 15.972 Kč. 

Dále rozhodli: nerealizovat studii na parcelaci Karlína; realizovat návrh 

projekční kanceláře ing. arch. J. Soukupa na nový pomník osvobození; udělit 

souhlas společnosti „Zámecké byty“ k vybudování a provozování 23 bytů 

s pečovatelskou službou v objektu č. 946 v Tachovské ulici (nalevo od brány 

zámku). Vzali na vědomí zprávy kontrolního výboru o kontrolách v tomto 

roce. Uložili radě zabývat se možností zajistit přístup od zástavby na 

severní straně města k pozemkům kolem prostoru „u Madonky“. 
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Rozpočet města na rok 2017 (v mil. Kč) 

 

Příjmy celkem 98,8 – z toho daňové příjmy 75,6; nedaňové příjmy 13,875; 

kapitálové příjmy 3,4; přijaté transfery (dotace) 5,925. 

Výdaje celkem 137, 0; běžné výdaje (provozní) 72,8; kapitálové výdaje 

(investiční) 64,2. 

Rozdíl příjmů a výdajů  38,2  bude financován z fondu rezerv a rozvoje. 

Závazné ukazatele rozpočtu (v tis. Kč): 

Mateřská škola nákup 2 konvektomatů 235,0; oprava elektroinstalace MŠ 

Havlíčkova 154,0; oprava kotelny v budově ZŠ nám. 1000,0;  oprava 

stoupačky v budově ZŠ nám. 200,0; nákup konvektomatu pro školní jídelnu 

415,0; server 100,0; nastavitelný nábytek  pro 3 třídy v každé budově 

400,0; tělocvična Valy 850,0; 

Hospodářská činnost – opravy budov v majetku města celkem 1 150,0. 

Schválený rozpočet byl v průběhu roku celkem 7x upravován. 

Rozpočet po úpravách (v mil. Kč): 

Příjmy celkem 121,0 – z toho daňové 84,910; nedaňové 15,268; kapitálové 

11,804; dotace 9,017. 

Výdaje celkem 164,0 – z toho běžné neinvestiční výdaje 78,272; investiční 

85,728. Rozdíl ve výši 43,0 bude financován z fondu rezerv a rozvoje.  

 

Inventarizace majetku k 31.12.2017 

Hodnota majetku k 1.1.2016 činila 1 063 834 934 Kč. Během roku se tato 

hodnota zvýšila o 57 678 049 Kč. Podle zprávy o inventarizaci majetku, 

která byla předložena ZMP v březnu 2018, mělo město k 31.12.2017 majetek 

v celkové hodnotě 1 121 512 983 Kč. Po provedení povinných účetních 

operací – zaúčtování oprávek a odpisů ve výši 260 729 802 Kč - je hodnota 

majetku  860 783 182 Kč. Tento majetek je zatížen zástavami v hodnotě 

92,823 mil. Kč a věcnými břemeny na budovách a pozemcích ve výši 417 tis. 

Kč.  

 

(Zpráva o přezkumu hospodaření byla předložena a schválena na jednání 

ZMP v červnu 2018. Auditoři nezjistili při přezkoumání hospodaření Města 

za rok 2017  žádné chyby a nedostatky, žádná opatření tudíž nebyla 

přijata). 
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Investiční akce 

Podle zákona o zadávání veřejných zakázek musí město zveřejňovat 

výběrová řízení na dodavatele akcí, jejichž cena je vyšší než 500 tis. Kč (ale 

může dobrovolně zveřejňovat i akce levnější). 

V roce 2017 město vypsalo výběrová řízení na dále uvedené akce:  

Rekonstrukce mostu přes Plánský potok v Sadové ulici v Plané,  4 nabídky, 

zadáno firmě SWIETELSKY stavební s.r.o. za cenu 1 858 802 Kč; 

Inženýrské sítě Planá sever – 3. etapa pro 20 RD, vodovod a kanalizace, 4 

nabídky, zadáno firmě Vodoservis s.r.o, Planá za cenu 4.374.036 Kč vč. 

DPH; Benefitní poukázky na stravování, zadáno firmě Cheque Déjeneur;  

Oprava místních komunikací Planá 2017, 6 nabídek, zadáno firmě Silnice 

Horšovský Týn, s.r.o za cenu 2.649.900 Kč vč. DPH; Obnova zastřešení 

skladu paliva po požáru, 2 nabídky, zadáno firmě Pavel Beneš za cenu 

593.431 Kč bez DPH; Nafukovací hala pro ZŠ, 1 nabídka, zadáno firmě 

Sportovní podlahy s.r.o. Zlín za cenu 4.986.344 Kč; Inženýrské sítě Planá 

sever III, plynovod, 1 nabídka, zadáno firmě GASSPRO s.r.o, Klatovy za 

cenu 855.266 Kč bez DPH; Odlučovač popílku na výtopně, 2 nabídky, zadáno 

firmě TENZA a.s. za cenu 19.310.632 Kč vč. DPH; Rekonstrukce jižní strany 

náměstí, 7 nabídek, zadáno firmě Karel Benda, cena neuvedena; Provozování 

vodovodní a kanalizační sítě, 1 nabídka, zadáno firmě Vodoservis Planá. 

Město svým nákladem nechalo opravit most v Sadové ulici u sádek. Původně 

vybraná firma odstoupila od zakázky, čímž se zahájení prací zpozdilo, ale 

nově vybraná firma pak již sjednaný harmonogram dodržela a nový most byl 

uveden do provozu začátkem listopadu. Ve stejné době ale probíhala také 

rekonstrukce mostu na hlavní silnici 1/21, kde byl provoz dočasně převeden 

na provizorní objízdnou komunikaci, a řízen byl světelnou signalizací. Práce 

se tam „díky“ zvodněnému terénu silně  zpozdily, což komplikovalo řidičům 

jízdu, a mnozí proto raději jezdili přes město, kde to rovněž vedlo 

k dopravním komplikacím. 

 

Pokračovala rekonstrukce náměstí. Nejdříve to byla část mezi kinem a 

morovým sloupem. Upravena byla ul. Hvězdná, aby jí mohly projíždět 

automobily (jedním směrem). Nelibý ohlas u části plánské veřejnosti 

vyvolalo kácení vzrostlých stromů u jižní fronty náměstí. Město kácení 

zdůvodnilo tím, že se jednalo o nevhodné druhy stromů (jeřáby, jírovce, lípy, 

dorůstající až do výšky 30 m). Nespokojenost s tím, že byly pokáceny i  

památné lípy vysazené skauty v r. 1968 a v r. 1990, vedla k tomu, že občané 

podepisovali protestní listiny proti kácení. Vedení města argumentovalo tím, 

že nově bude na náměstí vysazeno 8 lip kolem kašen a 26 lip malolistých, 

mimo to byly v městském parku vysazeny 2 lípy, u kterých tabulka 

informuje, že jsou náhradou za ty skautské.  Výhrady byly i ke kamenné 
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dlažbě, speciálně k její vysoké ceně; to je sice pravda v době pořízení, ale 

v dlouhodobém horizontu vzhledem k trvanlivosti dlažby se jeví jako 

nejlevnější (a hlavně z estetického hlediska nejvhodnější).  

V rekonstruovaném úseku před kinem byla při skrývce povrchu objevena 

stará studna. Protože se ale nachází přímo uprostřed budoucího parkoviště, 

byla opravena, znovu uzavřena a přeložena velkými kruhovými kameny.  

I při rekonstrukci náměstí měli řidiči k dispozici dvě parkovací plochy – 

jednu u kina a druhou v centrální části náměstí. Za parkování bylo vybráno 

312 tis. korun.   

Výbor pro heraldiku PS Parlamentu ČR schválil popis plánského městského 

znaku a městskou vlajku. Oba symboly převzali zástupci města 14.února na 

slavnostním aktu v poslanecké sněmovně. 

 

Obecně závazné vyhlášky (OZV) vydané v roce 2017 

OZV č. 1/2017, která zrušila OZV č. 1/2015; OZV č. 2/2017 (o čistotě a 

pořádku na veřejných prostranstvích). Vyhláška byla schválena 18.10.2017, 

ale ministerstvo vnitra ji zrušilo pro porušení judikatury; OZV č. 3, o 

poplatku za komunální odpad; OZV č. 4, o zabezpečení požární ochrany při 

akcích s větší účastí osob. 

 

Také město jako zaměstnavatel hledalo nové pracovníky na různé pozice 

v městském úřadu. V březnu odešla z místa tajemnice městského úřadu      

p. ing. Fojtíčková, na základě výběrového řízení se novou tajemnicí stala 

paní Mgr. Tereza Coufalová, MBA.  

 

Přestupky občanů 

Pracovnice správního odboru MěÚ Planá pověřená přestupkovou agendou 

přijala letos celkem 134 oznámení o přestupku. Z nich projednáno bylo      

52 přestupků proti občanskému soužití a  19 přestupků proti majetku.             

U 63  přestupků nebylo řízení ani zahájeno, a tudíž ani projednáno. Buď 

k tomu nedala souhlas osoba přestupkem přímo postižená, nebo oznámený  

přestupek žádným přestupkem nebyl. Uloženo bylo 39 peněžních trestů 

v celkové výši 26.200 Kč. 

 

Za parkování na náměstí bylo v tomto roce vybráno 312 tis. Kč. 
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II. OBYVATELSTVO 
Ke konci t.r. žilo ve městě celkem 5 326 osob. V průběhu roku se narodilo  

62 osob, zemřelo 63, přistěhovalo 144 a odstěhovalo 116. Osob ve věku 90 

až 94 let zde žilo 29, 1 osoba ve věku 95 let a 1 ve věku 99 let. 

Obec Celkem 

 

 

Muži/ženy 

M/Ž 

Naroz. 

M/Ž 

Zemřelí 

M/Ž 

Přistěhovali 

M/Ž 

Odstěhovali 

M/Ž 

Křínov 21 8/13 0/0 0/0 0/0 0/2 

Kříženec 37 20/17 0/0 0/0 2/1 0/0 

Otín 68 30/38 0/1 0/0 0/0 0/0 

Pavlovice 56 29/27 0/0 2/1 0/0 1/0 

Planá 4949 2431/2518 30/29 28/26 68/66 43/73 

Svahy 61 27/34 0/1 1/1 0/1 0/0 

Týnec 51 30/21 0/0 0/1 0/0 0/0 

Vížka 12 7/5 0/0 0/1 0/0 0/0 

Vys.Sedliště 27 11/16 0/0 0/1 ¼ ½ 

Zliv 44 23/21 0/1 1/0 1/0 1/1 

       

Celkem 

 

5326 2616/2710 30/32 32/31 72/72 46/78 

 

 

V Plané se konalo celkem 18 svateb - 4 v kostele P+P, 2 svatby na koupališti, 

1 svatba u stodoly v Lipové ulici, 1 svatba na domácí zahradě, 10 svateb 

v obřadní síni na radnici.  

Plánské matrikářky asistovaly při 6 svatbách v Chodském Újezdě (z toho se 

1 konala v kostele Povýšení sv. Kříže, 5 svateb v roubence ve Žďáru); 

v Lestkově při 5 svatbách – 2 v obřadní síni, 1 ve Vrbicích, 1 ve Stanu,          
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1 v Domaslavi v kostele sv. Jakuba Většího; v Kočově 1 svatba na louce před 

domem č. 65; v Broumově 1 svatba u Farského rybníka. 

Termíny svatebních obřadů v roce 2017: 

11.únor, 11. březen, 8. duben, 13.květen, 17. červen, 15. červenec, 12. srpen, 

9. září, 14. říjen, 11. listopad,  9. prosinec. 
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III. HOSPODÁŘSKÉ POMĚRY 

 

Plánské služby, s.r.o 
Ve správě mají 228 městských bytů a 61 nebytových prostorů. Jedním 

z nich je plánská poliklinika v objektu čp. 293. Uživatelé platili nájemné 

848,27 Kč za hlavní prostory (např. ordinace) a 545,31 Kč za vedlejší 

(chodby atd.).  

Město firmě pronajalo smuteční síň ve Dvořákově ulici. Po rekonstrukci 

začala fungovat od května 2017. Do konce roku zde Pohřební služba Hrubý 

uspořádala 18 pohřbů a Pohřební služba Kudrnová 11. PS účtují firmám za 

jeden obřad 1725 Kč vč. DPH. 

Za r. 2017 byl plánován zisk 28 tis. Kč, skutečný výsledek  zisk ve výši     

179 tis. Kč. Celkové náklady dosáhly výše 18 733 tis. Kč,  celkové výnosy 

výše 18 912 tis. Kč.  

Hospodářský výsledek podle středisek (v tisících Kč):  

Technické služby –408, Správa domovního fondu 499, Koupaliště  4, 

Stavební činnost –35, dotace 120, celkem 179.  

Finanční situace podniku k 31. 12. 2017: na běžných účtech  2 483 tis. Kč.   

V roce 2017 nebyla na úvěr nebo leasing pořízena žádná technika. V roce 

2017 v podniku neproběhly žádné kontroly. Středisko správa  zabezpečovalo 

řízení a organizaci celé společnosti včetně vedení podvojného účetnictví pro 

vlastní společnosti a společenství vlastníků, a také účetnictví spojené se 

správou nemovitostí. Středisko  technické služby zajišťovalo provoz a 

správu veřejného pohřebiště, správu a údržbu veřejných komunikací, 

veřejného osvětlení, veřejné zeleně a smuteční síně. Středisko vykázalo 

ztrátu ve výši 408 tis. Kč. Středisko správa domovního fondu mělo ve 

správě 62 nebytových  prostor, 175 bytových jednotek a 52 bytů s 

předkupním právem a 1 přístřeší. Zajišťovalo úklid v domech s 

pečovatelskou službou a opravy na bytovém i nebytovém fondu nejen Městu 

Planá, ale i jiným zákazníkům. Vykonávalo také pro 17 společenství vlastníků 

jednotek v Plané vedení podvojného účetnictví a správcovství. 

  

Plánské lesy, s.r.o. (dále jen PL) 
Rok 2017 byl prvním rokem platnosti nového lesního hospodářského plánu 

(LHP) pro městské lesy Planá. Nový LHP s platností do roku 2026 

předepisuje PL nové hospodářské úkoly, a také stanovuje zákonem dané 

závazné ukazatele. Těmi jsou za celou desetiletou dobu platnosti LHP 

maxim. výše těžeb (117,9 m3), minim. rozsah výchovy v porostech do 40 let 

(116,3 ha) a minim. podíl melioračních a zpevňujících dřevin při zalesnění 

(25,7 %). 
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V roce 2017 bylo vytěženo 12.753 m3 dřeva. PL se v průběhu roku potýkaly 

s vysokým podílem nahodilých těžeb. V důsledku extrémního sucha došlo 

k mimořádnému rozvoji kůrovce, následované v říjnu vichřicí Herwart. Po té 

zůstalo v městských lesích přes 3000 m3 polomů a vývratů- celkem nahodilé 

těžby dosáhly 29 %. Kalamitní situace zasáhla celou středoevropskou oblast 

jehličnatého lesa, což se velmi negativně projevilo na cenách dřeva.Vyšší 

nabídka na trhu způsobila silný pokles ceny a celkově zhoršené možnosti 

odbytu. V případě PL bylo dosaženo průměrné ceny 1.405 Kč/m3;protože se 

ale dlouhodobě orientují na větší množství malých regionálních odběratelů, 

nepocítily problémy s odbytem v takové míře. 

Celkové výnosy 16,9 mil. Kč, náklady 15,1 mil. Kč, hospodářský výsledek činil 

1.825 mil. Kč. Valná hromada rozhodla v tomto roce stanovit pachtovné za 

užívání lesa ve výši jen 200 tis. Kč; nájemné za budovy a areál je stále      

194 tis. Kč. Výnos z hospodaření v lese je dlouhodobě vysoký, v roce 2017 

dosáhl výše 2.465 Kč/ha/rok. 

V tomto roce bylo zalesněno celkem 15,69 ha lesa, z toho 23 % přirozenou 

obnovou. Při umělé obnově bylo vysazeno vedle hlavní dřeviny smrku celkem 

42 % melioračních a zpevňujících dřevin (např. lípa, jedle, dub červený, 

třešeň ptačí aj.), které přispívají k vyšší stabilitě a různorodosti městských 

lesů. 

Stav městských lesů v oblasti Kosího potoka je dlouhodobě velmi špatný 

kvůli přemnožené zvěři jelena siky. Ta způsobuje opakovaně velké škody na 

mladých lesních porostech a nové výsadbě, místně les naprosto devastuje. 

Její stavy jsou totiž několikanásobně vyšší, než kolik je lesní prostředí 

schopno unést. Na rozdíl od vlastní režijní honitby u Broumova neprovádějí 

PL v oblasti Plané výkon práva myslivosti v žádné z honiteb, nemohou tudíž 

tento tristní stav nijak ovlivnit. (Údaje  poskytl ředitel firmy p. ing. 

Hruška.) 

 

 

 

Síť obchodů a dalších provozoven doznala i v tomto roce velkých změn. 

V domě č. 20  na náměstí otevřeli prodejnu potravin mladí vietnamští 

manželé a byli velkorysí. Prostor prodejny se táhne od náměstí přes dvorní 

trakt domu až téměř do ulice Tylovy. Je otázkou, jak se jim bude dařit, 

protože v tomto sortimentu mají na náměstí velkou konkurenci v pěti dalších 

prodejnách. Ve dvorní části domu č. 27 po jeho rozsáhlé rekonstrukci 

vznikly prostory pro kancelář finančního poradenství. Prodejna bytového 

textilu se z menší prodejny v domě čp. 6 na podzim znovu stěhovala, a to do 

domu č. 14. Koncem ledna se prodejna galanterie přestěhovala z dvorního 

traktu domu čp. 10 do vedlejšího domu č. 9 a do uvolněných prostor se po ní 
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nastěhovala provozovna kadeřnictví  s manikúrou a pedikúrou dosud působící 

v domě č. 102  v ulici  Dukelských hrdinů. Ani zde nezůstalo dlouho prázdno, 

byla zde otevřena prodejna hraček. Nově byla otevřena prodejna zahradní a 

lesní techniky v čp. 74 na Zámecké ulici. Přestěhována sem byla i prodejna 

hraček „Joker“ z prodejny na ulici Dukel. hrdinů.Ale nepříjemný trend 

likvidace malých prodejen a provozoven pokračoval. Koncem ledna byla 

uzavřena prodejna prádla a oblečení v domě čp. 79 v ul. Dukelských hrdinů, 

během několika měsíců se sem přestěhoval kosmetický salón z Týnce. 

Uzavřen byl novinový stánek v domě čp. 930 v téže ulici a další ve 

Wolkerově ulici. Koncem února zavřela prodejna potřeb pro domácí zvířata a 

prodejna použitého oblečení v domě čp. 46 na náměstí Svobody, místo ní se 

sem přestěhovalo květinářství z domu č. 47.  Prostory jím uvolněné nebyly 

do konce roku obsazeny. Koncem března byla uzavřena prodejna potravin 

v domě  č. 663   v Revoluční ulici. Uzavřeno bylo též pekařství-cukrárna     

U růže v č.43. Své působení ve městě ukončila také prodejna Klíčové 

centrum v domě č.49.  V Kostelní ulici byla ke konci roku  zrušena 

vietnamská prodejna potravin v domě č. 42.  V Nádražní ulici v domě č. 546 

ukončila svou činnost firma Abrus pohár a dům je nyní na prodej; současně 

s tím uzavřela i zásilkovnu (místo, kde si zákazníci mohli za minimální 

poplatek vyzvednout zboží objednané na internetu). Koncem roku také 

zavřely své provozovny tři kadeřnice (dvě šly do důchodu a jedna se 

odstěhovala). Co přimělo obchodníky a živnostníky k ukončení činnosti, není 

zcela zřejmé. Asi to bude v první řadě menší obrat, který je důsledkem 

velké konkurence tří velkoprodejen kolem hlavní silnice. Další ranou pro ně 

je stále více rostoucí objem zboží, které si lidé objednávají 

v elektronických obchodech s dodáním přímo do domu.  Své také určitě 

sehrálo povinné zavedení druhé etapy elektronické evidence tržeb  od 1. 

března. Museli si pořídit drahé vybavení, někteří také měli strach z toho, 

zda novou techniku zvládnou. Když se ještě vezme v úvahu, že téměř žádný 

z nich nepodniká ve svém, ale prostory si pronajímá, skoro se jim nelze divit, 

že už v takovém podnikání pokračovat nechtějí.  

Ale je smutný pohled na centrum města, ve kterém přibývají prázdné výlohy. 

Silně to připomíná rok 1981, kdy družstvo Jednota otevřelo na náměstí nový 

obchodní dům Hraničář a naopak uzavřelo všechny dosavadní prodejny. 

Stažené rolety, ve výkladech v lepším případě jen vylepené propagační 

plakáty, tak „pěkně“ to tenkrát na náměstí vypadalo.  

Nové zaměstnance hledaly firmy Siegerschmid Ostrov u T.,RSF electronic 

Stříbro, Panasonic Planá, hotel Jitřenka v Konst. Lázních, pivovarská 

restaurace v Chodové Plané, AZS 98. v Tachově.  
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IV. ZDRAVOTNICTVÍ, SOCIÁLNÍ SLUŽBY 
 

Na plánské poliklinice došlo proti minulému roku jen  k nepatrným změnám. 

Svou činnost ukončila dětská ordinace MUDr. Bartákové, firma ortopedické 

pomůcky p. Nehonského, dentální hygiena J. Pollakové a  Fincentrum pana 

Foltýna.   Naopak zde nově začala působit p. Radmila Burešová – domácí péče 

a p. Karin Doudová – masáže. Rozsah péče poskytované v nemocnici Swiss 

Med zůstal nezměněn.  

Z rozpočtu města byla v tomto roce poskytnuta dotace 88 tis. Kč Poliklinice 

Tachov na pořízení přístroje do plánské laboratoře, 28 tis. hospici sv. Jiří 

v Tachově na léky, zdravotnický materiál a benzín, Unii Roska 1 tis. Kč na  

léčbu roztroušené sklerózy (rekondiční pobyt plánské občanky), 15. hlídce 

Royal Rangers z Černošína 4 tis. Kč na benzín (péče o 2 plánské pacienty).  

 

 

Sociální péče  

Péči o seniory, občany se zdravotním postižením, či sociálně potřebné 

zajišťovala i v tomto roce organizační složka města - středisko pečovatelské 

služby s 5 pracovnicemi – vedoucí paní Naděždou  Dlouhou a 4 pečovatelkami.  

O jeho činnosti svědčí statistické údaje (první číslo udává počet úkonů, 

druhé za lomítkem počet hodin tomu věnovaných).  

Stříhání nehtů 2.065/ 2.065; koupele ve středisku 66/33; praní a žehlení 

prádla uživatelů 1.460 kg/122;  dovezené a donesené obědy 12.535/418; 

úkony osob. hygieny v domácnosti 213/58; pomoc s oblékáním 67/16; pomoc 

při použití WC 157/39; pochůzky- pro recept, léky, pošta, úřad 104/26; 

pomoc s jídlem a pitím – příprava 181/48; nákupy – malé 44/11; nákupy - velké 

6/2; úklidy uživatelům 132/131; doprovody k lékaři, do klubu, na nákup, na 

úřad, poštu 849/232; pomoc při orientaci v prostoru 83/22.  

Úhrady od uživatelů za poskytování úkonů základní činnosti dle platné 

vyhlášky činily 494 tis. Kč, od obcí za jejich občany obdrželo středisko     

132 tis. Kč. Z toho za stříhání nehtů (v tis.Kč) 225, koupele 4, prádlo 18, 

dovoz a donesení obědů 182, klasická peč. služba- ostatní úkony 68. Služba 

byla poskytnuta 363 občanům, z toho 268 ženám, 95 mužům (2 uživatelům 

bez úhrady).  

V obou klubovnách domů s pečovatelskou službou se konaly pravidelné akce 

pod názvem Donáška s kulturou, za účasti starostky p.Němečkové a 

místostarosty p. Nutila.  
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5. ŠKOLSTVÍ, SPORT, KULTURA  
 

Základní škola 

Základní škola má kapacitu 990 žáků/skutečný stav 604, školní družina 

120/118, školní jídelna 600/502 (z toho 382 žáků, ostatní jsou cizí strávníci), 

dům dětí a mládeže 350/283. 

Škola zaměstnávala 67 zaměstnanců, z toho 50 pedagogických a                  

17 provozních. Ředitelem byl Mgr. Luboš Beran, zástupkyně pro I. st. Mgr. 

Blanka Iccacová, pro II. st. Mgr. Miroslava Kubátová.  

Žáci byli rozděleni do 25 tříd, vždy po třech třídách v každém ročníku (v 5. a 

9. ročníku byly pouze 2 paralelní třídy).  Školní družina měla 4 oddělení. 

Průměrná naplněnost tříd byla 24,16 žáků. Počty žáků: 1.ročník 79, 2.r. 65, 

3.r. 80. 4. r. 71, 5. r. 57, 6. r. 71,  7.r. 63,  8. r.63, 9. r. 55.  

K zápisu do 1. tříd se dostavilo 97 dětí, z toho 77 jich nastoupilo,  18 dětí 

dostalo odklad, 2 nastoupily do jiné školy. Pro školní rok 2017/2018 byly 

otevřeny  tři první třídy. 

Škola tradičně pořádá soutěž pro nejlepší čtenáře okresu. Soutěže se 

zúčastnilo 44 dětí z 11 škol, ve 4 kategoriích. Podporuje rovněž sport a pohyb 

dětí. V každém ročníku 1. stupně jsou týdně 2 hodiny TV a zároveň ve 3., 4. a 

5. ročníku byly nabídnuty v tomto školním roce Sportovní aktivity a Sportovní 

hry jako volitelný předmět. K dispozici má škola jednu tělocvičnu a jednu 

nafukovací halu, kde probíhají hodiny TV. V zimním období absolvovali téměř 

všichni žáci 3. a 4. ročníku plavecký výcvik v tachovském bazénu. Naopak 

v letním období využívaly všechny třídy městský stadion. Škola sama 

organizovala řadu soutěží, např. v červnu Hry 3. tisíciletí v Melchiorově Huti 

s dotací 30 tis. Kč od školské asociace sportu. Žáci byli úspěšní také  v řadě 

předmětových soutěží – postoupili do krajských kol Zeměpisné olympiády, 

Biologické olympiády a do regionálního kola soutěže Mladý chemik, do řady 

okresních kol předmětových soutěží. 

Z 9. tříd vyšlo 55 žáků, ze 7. tříd 6 žáků a z 5. tříd 3 žáci (na víceletá 

gymnázia), v 8. třídách ukončilo povinnou školní docházku 7 žáků, v 7. ročníku 

2 žáci. Podle individuálních plánů  se učilo 17 žáků, 8 žáků s asistentem 

pedagoga.  Personálně byla výuka zajištěna – na škole působilo 35 vyučujících, 

z toho 7 na částečný úvazek, 8 asistentů pedagoga, 4 vychovatelky ŠD,        

2 osoby v DDM (vyjma vedoucích jednotlivých kroužků) a 1 školní psycholog. 

Kvalifikační předpoklady zatím nesplňovali 2 vyučující. Škola plně 

praktikovala výchovu žáků k ochraně životního prostředí.  

Školská rada se sešla ve školním roce 2016/2017 dvakrát, schválila Výroční 

zprávu školy za školní rok 2015/2016, úpravy školního řádu, ŠVP školy platný 

od 1. 9. 2016 a nový ŠVP DDM a školní družiny. Sdružení rodičů a přátel školy 

se významně podílelo na sponzorování kulturních a sportovních akcí školy    
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(doprava na lyžařský kurz, dějepisné exkurze do Prahy a poznávací zájezd do 

Anglie, čtenářská soutěž, zájezd do divadla atd.) i na financování cen pro 

úspěšné žáky ve vědomostních soutěžích.  

Do družiny bylo zapsáno 120 dětí - z 1. tříd 55 dětí, z 2. tříd 39 dětí,       

ze 3. tříd  24  a ze 4. tříd 2 děti. Do dvou ranních oddělení docházelo cca     

45 žáků. S dětmi pracovaly čtyři vychovatelky, v odpoledních odděleních 

vypomáhala jedna učitelka ZŠ, další učitelka vypomáhala s převody dětí 

z jedné budovy do druhé. Novinkou tohoto školního roku byly pravidelné 

návštěvy místní knihovny. Paní knihovnice připravovala program zaměřený na 

různá témata a spisovatele dětské literatury, s předčítáním, vyprávěním, 

soutěžemi a malováním.  

Dům dětí připravil pro tento školní rok nabídku 17 zájmových kroužků. 

Otevřeno jich bylo 13  (tenisový kroužek, tanec, keramika, šperkování, Ferda 

mravenec, vaření, fotbal, Mladí hasiči, Sportík, stolní tenis, šachy, němčina, 

lezení). Pro děti připravil i prázdninový program.  Pro dojíždějící děti byla i 

v tomto roce otevřena klubovna volného času. 

Dokončena byla rekonstrukce budovy DDM hrazená z rozpočtu města-nová 

toaleta v kanceláři DDM a úprava vstupního průchodu.  

Do školní jídelny bylo pořízeno vybavení umožňující zdravější vaření.  

Žákům byly k dispozici školní knihovny v obou budovách ZŠ s počtem        

4839 knih.  

Škola byla zapojena do projektu Ovoce do škol, žáci po celý školní rok 

dostávali různé druhy ovoce, zeleniny a šťáv, a do projektu Školní mléko, kdy 

děti dostávaly  zdarma 3x týdně různě ochucená mléka.  

(Zpracováno podle výroční zprávy za školní rok 2016/2017. Podrobné 

informace jsou uvedeny v kronice školy). 

 

Mateřská škola Planá 

Mateřská škola i v tomto školním roce působila ve dvou budovách. Dosavadní 

ředitelka p. Naďa Kvasničková odešla v polovině roku do důchodu. Novou 

ředitelkou byla jmenována p. Lenka Vivodíková. 

MŠ Planá, Havlíčkova - o stavu budovy je podrobná informace v zápisu 2016, 

na stavu se nic podstatného k lepšímu nezměnilo. Navštěvovalo ji 87 dětí 

(2,75 až 6,5 roku). Výuku ve 4 třídách zajišťovalo  8 pedagogických 

pracovnic, provoz 2 kuchařky, školnice, uklizečka, vedoucí ŠJ (ta pracuje pro 

obě pracoviště)- celkem 13 pracovnic. Ve škole stále chybějí místnosti pro 

zázemí pedagogických pracovnic, šatna, sprcha. Pořízeno bylo nové piáno, 

konvektomat do kuchyně,  vymalovány byly chodby v přízemí a šatny. 

Zakoupena byla další lehátka a matrace do dvou tříd. Předškolní vzdělávání 

ukončilo 30 dětí, odklad mělo 6 dětí, na školní docházku se připravuje         

38 dětí.  
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MŠ Planá, Smetanova -  v tomto školním roce nebyla v provozu speciální třída. 

Vzdělávání bylo zajištěno ve čtyřech třídách. Umístěno v nich bylo 92 dětí 

(ve věku 2,5 až 6,5 roku). S ohledem na integraci 3 dětí byl počet dětí ve 

dvou třídách snížen. Výuku zajišťovalo 10 pedagogických pracovnic              

(8 učitelek a 2 asistentky pedagoga), provoz 2 kuchařky, školnice,                  

2 uklizečky, vedoucí ŠJ  (celkem 14 pracovnic). Do školní kuchyně byl pořízen 

konvektomat, zakoupena lehátka a matrace do dvou tříd a opraven kotel. 

Předškolní vzdělávání ukončilo 33 dětí, odklad školní docházky byl udělen      

8 dětem, na školní docházku se připravovalo 35 dětí. 

 

Střední škola živnostenská 

Pro získání podrobnějších informací o škole odkazuji na zápis z roku 2016. 

Pod hlavičkou SŠŽ působí základní škola a střední škola. 

Základní školu ve školním roce 2016/2017 navštěvovalo 40 žáků. Na prvním 

stupni byly tři třídy, na druhém stupni 2.  Žáků s lehkým mentálním 

postižením bylo 32, se středním mentálním postižením 5, jen 3 žáci bez 

postižení. Vyznamenání měli 2 žáci, prospělo 35, neprospěli 3. Všech               

7 absolventů bylo přijato na učební obory. 

Střední škola: ve škole bylo 244 žáků, v domově mládeže 18. Do prvních 

ročníků byli žáci přijímáni bez přijímacích zkoušek, do oboru s maturitní 

zkouškou konali jednotnou přijímací zkoušku. Denní studium v učebních 

oborech bylo ukončeno závěrečnou zkouškou. Vyznamenání mělo 32 žáků, 

prospělo 167, neprospělo 9. V průběhu roku bylo vyloučeno 10 žáků,               

9 ukončilo studium na vlastní žádost. V maturitním oboru studovalo 10 žáků 

v denním studiu, prospělo 7, neprospěli 3, v dálkovém studiu studovalo 6 žáků, 

prospěl 1, neprospělo 5. Závěrečnou zkoušku vykonalo 45 žáků, z toho 

s vyznamenáním 17.  

Pracovalo zde 34 učitelů, 2 vychovatelé DM, 5 uklízeček, 5 údržbářů,            

2 administrativní pracovníci. V pedagogické knihovně bylo k dispozici              

1 207 knih. Velikonoční prodejní výstava prací žáků školy se konala 11. dubna 

na radnici. V květnu žáci školy prodali 250 kusů květu měsíčku lékařského a 

vydělali tak přes 5 tis.Kč určených na vybavení nemocnic pro onkologicky 

nemocné děti. Jeden žák ze 2. ročníku konal odbornou praxi v exkluzivním 

čtyřhvězdičkovém hotelu u německého Regensburgu, a podle majitele si vedl 

skvěle. V říjnu škola oslavila 120 let své činnosti.   

Slavnostní předání výučních listů a Evropského pasu dovedností                    

45 absolventům se konalo 22. června již tradičně v příjemném prostředí 

kostela P + P.  

V domově mládeže v Bezdružické ulici bylo přihlášeno cca 18 žáků.  Ve volném 

čase měli k dispozici nově zrekonstruované venkovní hřiště na fotbal, volejbal 

a badminton. Volná lůžková kapacita byla pronajímána zaměstnancům firem 
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z Plané a okolí, obchodním  zástupcům, turistům a rodinám s dětmi. 

Zrekonstruováno a vybaveno novým nábytkem bylo 8 pokojů pro žáky, 

rekonstrukce nového vybavení se dočkala tělocvična. 

Platy zaměstnancům byly vypláceny ze čtyř dotací a z prostředků hlavní a 

doplňkové činnosti. V 1. pololetí roku provedl Plzeňský kraj jako zřizovatel    

3 kontroly, jejichž předmětem bylo hospodaření a správnost účtování. 

Česká školní inspekce zkontrolovala v březnu podmínky, průběh a výsledky 

oboru  Podnikání – zjištěno, že úspěšnost žáků ve společné části maturitní 

zkoušky je stále menší, a doporučeno zpřísnit kritéria přijímacího řízení, 

která budou předpokladem úspěšného zvládnutí studia. 

Od zřizovatele (Plzeňský kraj) škola dostala přímou dotaci 16,156 mil. Kč, 

z toho na platy 11,493, na provoz 3,4 a na ostatní osobní náklady 4,6 mil. Kč. 

Využívala i další dotace a výtěžek z doplňkové činnosti, další dotaci od PK    

915 tis. Kč, oprava budovy škol stála 84 tis. Kč. 

(zpracováno podle výroční zprávy) 

 

Základní umělecká škola v Plané 

V tomto roce ve škole pracovalo několik souborů. Mladší soubor LDO 

„Ježkovy voči“, spolu s „Velkým souborem zobcových fléten“, divadelním 

souborem „Dobrej matroš“, vokálně instrumentální skupinou „Lentilky“ a 

velkým kytarovým souborem se staly nedílnou součástí kulturního života 

v Plané a okolí. Pro veřejnost a žáky základních a mateřských škol uspořádala 

škola 52 akcí. Do soutěží ZUŠ vyhlašovaných MŠMT se zapojilo 15 žáků ve 

hře na kytaru (1. až 3.místo, čestné uznání a diplom za účast), ve hře na 

klavír (2 druhá místa v krajském kole)  a ve sborovém zpěvu (2. místo 

v krajském kole). Žáci pěveckého oddělení se zúčastnili ještě dalších soutěží  

- Karlovarský skřivánek 1.a 3. místo v krajském kole a  3. místo v ústředním 

kole; Lidová píseň, absolutní vítěz v krajském kole, v ústředním kole 9. místo; 

4. místo žáka školy v soutěži pořádané Dětskou operou Praha – Pražský pěvec. 

Skupina Lentilky se zúčastnila  krajského kola soutěže pěveckých souborů 

v Rokycanech kde byla zařazena do stříbrného pásma. Výtvarných soutěží se 

zúčastnili žáci výtvarného oboru – v soutěži PAF 2017 Tachov byla jedna 

žákyně ve finále přehlídky, v rámci akce „U nás na západě“ vystavovaly           

3 žákyně své výtvory v prostorách Senátu ČR.  Soubor LDO „Dobrej matroš“ 

sehrál divadelní představení pro posluchače DAMU v Praze, zúčastnil se 

regionálního festivalu HOLOSTOK v Holostřevech a uspořádal zájezdové 

vystoupení v Terezíně pro žáky jedné pardubické ZŠ.  

U schodiště na severní straně budovy školy byla osazena plastová okna 

zamezující  masivnímu úniku tepla z tohoto prostoru. školy. V koncertním sále 

bylo vybudováno nové pódium. Obě akce byly hrazeny z rozpočtu školy. 
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Do důchodu odešla učitelka výtvarného oboru, učitel hry na saxofon a 

klarinet a učitel hry na kytaru. Na jejich místa nastoupili noví kvalifikovaní 

učitelé. 
(Podklady dodal ředitel školy p. Miroslav Koranda.) 

 

 

Dětský domov v Plané 

V tomto roce bylo v zařízení umístěno 30 dětí ve 4 skupinách. Nejvíce dětí 

bylo z tachovského okresu (13), z Chebska (6), po 4 z Plzně  a Sokolova, 

z Karl. Varů, Klatov a Teplic po 1.  Pracovalo zde včetně ředitele                  

13 vychovatelů,  6 z nich má vysokoškolské vzdělání, 13 má vzdělání 

středoškolské. Dále se o děti staralo 7 asistentů a  1 sociální pracovnice. 

Provozních zaměstnanců bylo 7. Během roku nově přišlo 11 dětí, odešlo          

12 dětí (5 se vrátilo k matce, 1 dítě do náhradní rodiny, 6 z důvodu dovršení 

plnoletosti). V lednu navštívil DD prezident ČR Miloš Zeman a v březnu 

ministryně školství Kateřina Valachová. 

(Zpracováno podle výroční zprávy.) 

 

 

 

SPORT 

 

Fotbalový klub Planá - mladí plánští fotbalisté se v dubnu zúčastnili 

mezinárodního turnaje ve Francii. Velmi úspěšný byl i tým starší přípravky FK 

Planá po celou sezónu, navíc se její hráč Šimon Kapolka stal králem střelců 

celé sezóny s počtem 67 vstřelených gólů. FK má 198 členů, z toho 

v mládežnické kopané 97 dětí. V přípravce pak je dalších 12 dětí. Dotaci       

od města ve výši 189 tis. Kč použili na sportovní vybavení, účast na turnajích, 

nájmy sportovišť a dopravu na zápasy. 

 

Sokol Planá - ve 4 oddílech (turistika, volejbal, tenis a lyžování) registrováno 

190 členů, z toho je 35 žáků a dorostu.  

Tradiční Večerní běh Planou se kvůli rekonstrukci náměstí konal v areálu 

městského parku. 

Letos se výjimečně konal i podzimní turistický pochod Plánská 50, protože 

jarního se z důvodu velmi špatného počasí zúčastnil velmi malý počet turistů 

(a zbylo hodně diplomů a účastnických suvenýrů). Bohužel počasí nepřálo ani 

této podzimní verzi. 

Dotaci od města 141 tis. Kč využili na pronájem sportovišť, Plánskou 50, 

lyžařské zájezdy, přepravné na soutěže, sportovní materiál, údržbu areálu. 

Za opravu střechy sokolovny zaplatili 487 tis. Kč. 



 25 

 

Sportovní klub policie - ve 4 oddílech (nohejbal, volejbal, sportovní střelci, 

motokros, posilovna) registrováno 105 členů (z nich 15 ve věku do 18 let). 

Dotaci 50 tis. Kč využili na nájmy, údržbu, startovné a cestovné.  

 

Menší příspěvky na sportovní činnosti (v tisících Kč) obdrželi: p. Černý 20 tis. 

na Motorpárty, p. Šroub 5 na hokejové soutěže syna, p. Bártl 5 na veteránské 

motosoutěže, Lezci 19 na údržbu sportoviště, p. Rozhoňová 6 na náklady 

plaveckých soutěží dcery, p. Chmelař 5 na automobilové soutěže.   

Michaela Marešová  získala bronzovou medaili na šachovém Mistrovství Čech 

v kategorii dívek do 12 let, její sestra Michaela se na Mistrovství Čech 

mládeže do 8 let umístila na třetím místě. Děti ze šachových kroužků DDM  

se v kategorii prvního stupně umístily na 3. místě, tým druhého stupně pak      

na 2. místě s postupem do krajského kola.  

 

 

 

KULTURA 

 

V tomto roce se personálně zkomplikovala situace v městském kulturním 

středisku. Jmenovaná vedoucí p. Milena Nová a knihovnice Lucie Šrajerová 

byly na mateřské dovolené. Vedením střediska byla dočasně pověřena 

knihovnice paní Vasuková, v průběhu roku pak na sebe vzala tuto roli 

starostka p. Němečková. Bylo jasné, že po ukončení rekonstrukce budovy 

kina a jeho uvedení do provozu bude nutné situaci vyřešit definitivně.  Vedení 

města se nakonec rozhodlo pro radikální řez. Ke 30. září zrušilo organizační 

složku městské kulturní středisko  a s účinností od 1. října  zřídilo odbor 

kultury městského úřadu. Pod tento odbor byla převedena všechna dosavadní 

kulturní zařízení – kulturní středisko, knihovna, infocentrum, kostel sv. Petra 

a Pavla, Galerie ve věži a kino, které bylo přejmenována na KINONEKINO.  

Ve výběrovém řízení byla do funkce vedoucí odboru  s účinností od 1. prosince 

jmenována p. Helena Ryšavá (pozn. kronikářky – dne 9.1.2018 jí byl pracovní 

poměr ukončen ve zkušební lhůtě). 

 

Přehled kulturních akcí v roce 2017 

(není-li u akce uveden pořadatel či místo konání, bylo jím městské kulturní 

středisko ve svých prostorách; od října OK – odbor kultury. Použité zkratky: 

DDM – dům dětí; CUK – Cukrárna u kostela; GVV - Galerie ve věži; KPP – 

kostel sv. Petra a Pavla; KNK (do října kino). 

Leden: 1.1. novoroční vycházka  s dr. Novotnou o historii domů na ul. DH; 6.1. 

zájezd do Divadla JKT v Plzni-Sen noci svatojánské; 10.1. pohádkové 
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odpoledne v knihovně pro nejmenší čtenáře; 13.1. seminář Z. Šulcové „vnitřní 

dítě“; 18.1. kreativní dílna s výrobou lapače snů; 19.1. CUK -výstava 

drátkovaných objektů Lad. Lokajíčka; 21.1. velký turnaj v pexesu pro malé i 

velké; 23.1. žákovský koncert ZUŠ Planá v sále školy; 27.1. CUK- beseda 

s Honzou Krauskopfem o expedici do Himáláje; 27.1. aula ZŠ -divadelní spolek 

Komedyjanti s představením Sborovna. 

Únor: 8.2. beseda s region. spisovatelem Jindřichem Sahulkou – Pověsti kraje 

Plánských Chodů; 10.2. Divadlo JKT – Kdyby tisíc klarinetů; 14.2. pohádkové 

odpoledne v knihovně; 15.2. výroba masek na masopust; 17.2. CUK – vernisáž 

výstavy obrázků Elišky Hovorkové; Vědomá žena – seminář Z.Šulcové; 18.2. 

Dětský karneval v aule ZŠ; 19.2. masopustní neděle s průvodem masek od 

radnice ke KPP; 21.2. žákovský koncert v ZUŠ; 23.2. CUK – Čtení literárně-

dramatického kroužku spolku KOS; přednáška Mir. Tréglera  Hadovka – potok 

romantiků a rodových hradů; 25.2. Kantorský bál ZŠ v aule. 

Březen: 8.3. antistressové omalovánky pro dospělé; 10.3. CUK- opět Himáláje 

a Honza Krauskopf; 15.3. kreativní dílnička pro děti-výroba záložek do knih; 

vyhlášení vítězů výtvarné soutěže „Planá očima dětí“; 17.3. CUK – vernisáž 

výstavy fotografií paní Sinai Solis – přírodní krásy Mexika; Vědomá žena – 

přednáška na téma ženské sexuality; 21.3. Pohádkové odpoledne v knihovně; 

23.3. Co nám sluší – přednáška vizážistky D. Beranové; 28.3. koncert žáků 

ZUŠ; 31.3. v knihovně Noc s Andersenem; zájezd do DJKT – „Liduschka“. 

Duben: 1.4. Jarní kreativní sobota – výtvarné a řemeslné techniky; 2.4. 

koncert Parsiflora v kostele NPM; 8.4. geologicko-botanická vycházka do 

údolí Mže; 11.4. v KPP velikonoční koncert žáků ZUŠ; 12.4. kreativní dílna pro 

děti na velikonoční téma; 18.4. Pohádkové odpoledne pro nejmenší; CUK – 

Výstava koláží Dušana Kokaisla; 20.4. den otevřených dveří smuteční síně po 

renovaci a tamtéž prezentační večer se zajímavými osobnostmi z regionu; 

21.4. Vědomá žena na téma partnerské vztahy; 26.4. koncert žáků ZUŠ; 30.4. 

na „kolotočovém“ prostranství „Odpolední čarohrádky Milana Mudrocha pro 

celou rodinu“ s diskotékou. 

Květen: 3.5. přednáška Vliv psychiky na lidské zdraví Natur Apatyka; 5.5. 

oslavy osvobození města v r. 1945; 9.5. slavnostní večer s písněmi na počest 

72. výročí osvobození, pořadatel Jan Teplík a KČP; 16.5. divadelní představení 

žáků  ZUŠ: Židovské příběhy; 18.5. CUK – výstava akvarelů Jana Knapa; 17.5. 

kreativní dílna pro děti; 23.5. pohádkové odpoledne v knihovně pro nejmenší 

děti; 23.5. žákovský koncert ZUŠ; 24.5. přednáška Libora Marka o životě a 

díle Kryštofa Haranta z Polžic; 26.5. zájezd do DJKT – West Side Story. 

Červen: 3.6. Dětský den v městském parku, pořádal DDM a hasiči; 7.6. 

veřejná beseda o budoucnosti městského parku s autorkou projektu Klárou 

Salzmann; 7.6. CUK – 8. čtení literárního kroužku KOS; 8.6. CUK – autorské 

čtení Honzy Vojtka z knihy Morana Mařena; 8.6. Vědomá žena, přednáška     
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na téma smrti;  absolventský koncert žáků ZUŠ v KPP;  9.6. Noc kostelů – 

ŘKC farnost Planá; 10.6. KPP závěrečný koncert žáků ZUŠ;  14.6. kreativní 

dílnička pro děti; 17.6. vernisáž výstavy obrazů Martina Matouška v GVV; 

23.6. zájezd do lochotínského amfiteátru na „Noc s operou“+ 25.6. koncert 

písničkáře Michala Sedláčka v KPP; 30.6. letní kino na koupališti s filmem 

„Špunti na vodě“. 

Červenec: 1.7. vernisáž výstavy obrazů Františka Hodonského „Prosluněný 

prostor“ v KPP; 8. 7. Hornické sváteční odpoledne u hornického muzea, 

pořádal HHS Planá; 14.7. v letním kině film „Bezva ženská na krku“; 21.7. CUK 

– vernisáž výstavy obrazů plánských malířek; 21.7. letní kino „Všechno nebo 

nic“; vernisáž výstavy Pure Beauty v GVV; 28.7. Anenská pouť – procesí na 

sv.Annu,  akce „Barokní pouť na sv. Anně , loutkové divadelní představení Král 

Karel,  koncert „Svojkova kvarteta“ v poutním kostele; 29.7. na náměstí 

světská část Anenské pouti; v kostele NPM představení Venuše a Adonis; 

večer koncert kapel Vizír a OO Revival Praha na koupališti. 

Srpen: 6.8. v kostele sv. Anny varhanní koncert, pořádal Spolek SA; 12.8. na 

radnici vernisáž fotografií „Planá a okolí“ fotografického spolku Planá;          

18. –20.8. v městské stodole a parku „Výletnění 2017“, pořádal KOS Planá; 

18.8. v letním kině film „Instalatér z Tuchlovic“; 25.8. na koupališti „Oldies 

disco“; 27.8. letní kino pro děti „Čapí dobrodružství“. 

Září: CUK – vernisáž fotografií Miroslava Ludvíka „Sankt Petěrburg“; 2.9. 

akce pro děti Dobývání Bohušova vrchu – zábavná stezka k rozhledně; 17.9. 

vycházka po městské památkové zóně s dr. Markétou Novotnou; 22.9. další 

přednáška „Vědomá žena“ na téma „jak na muže“; 23.9. koncert rockové 

skupiny „Hudba Sauna“ na koupališti; 29.9. zájezd do DJKT „Madame 

Butterfly“. 

Říjen: 3.10. pohádkové odpoledne pro nejmenší v knihovně; 5.10. CUK – opět 

fotografie Miroslava Ludvíka; 10.10. setkání se spisovatelem Janem Bauerem; 

13.10. slavnostní otevření bývalého kina – nyní nese název KINONEKINO 

(KNK) - po rekonstrukci, divadelní vystoupení dětí z kroužku Kosáci, 

komentované prohlídky KNK, vystoupení žáků ZŠ a ZUŠ, večer s repro-retro 

taneční hudbou; 16.10. vernisáž výstavy „Panenky a hračky v proudu času“; 

17.10. CUK – vernisáž výstavy Tila Ettla „Figury, krajiny, akvarely“;           

23.-27. 10. vyrábění lampionů v dětském oddělení knihovny; 28.10. oslava     

99. výročí vzniku ČSR, lampiónový průvod. 

Listopad: 3.11. zájezd do DJKT „Oliver Twist“;, 3. – 5.11. ByloNebylo – 

přehlídka dětských divadel; 7.11. pohádkové odpoledne v knihovně pro 

nejmenší děti; 11.11. CUK -Svatomartinská ochutnávka vín, koláčů; První 

filmová tančírna v KNK, kapela Davida Krause a orchestr Zatrestband;    3 

tis.12.11. představení divadla Toymachine Praha „Král Karel“; 16.11. CUK – 

Maroko očima cyklisty s fotografiemi Dalibora Bartoše; 19.11. taneční čaje 
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pro seniory v KNK; 24.11. „Vědomá žena“ – sebevědomí a sebeláska; 27.11. 

koncert žáků ZUŠ; 29.11. kreativní dílna v knihovně – výroba adventních 

dekorací. 

Prosinec: 1.2. zájezd do DJKT „Sluha dvou pánů; 3.12. rozsvícení vánočního 

stromu, řemeslný trh, občerstvení; 5.12. setkání s Mikulášem a čerty 

v hornickém muzeu; 7.12. „Vědomá žena“ – dívka; 10.12. v KNK pro děti 

představení „Tatínek není k zahození“ divadla Lokvar; totéž pro školy 11.12.; 

11.-15.12. vánoční trhy v MKS; 12.12. koncert žáků ZUŠ; pohádkové odpoledne 

s kocourem Mikešem – čtení a projekce pohádek Josefa Lady; 17.12. v KNK 

Odpolední čaje pro seniory; 18.-20.12. kreativní dílnička v knihovně, vánoční 

ozdoby; 19.12. KNK Vánoční koncert žáků ZUŠ; 20.12. ve vestibulu radnice 

prodejní vánoční výstava plánské živnostenské školy; Zpívání u vánočního 

stromu Na Valech; 21.12. „Výlet andělů“ u stodoly, KOS Planá; v KNK koncert 

skupiny Hlasoplet; 26.12. v KNK Svatoštěpánský koncert – Concerto di 

Camera. 

 

Velký podíl na kulturních akcích měl spolek KOS Planá. Mj. uspořádal 

literárně-dramatické semináře pro dospělé, akci Výletnění 2017, Výlet andělů 

2017, působí v něm divadelní kroužek Kosáci. Město poskytlo na tuto činnost 

dotaci 80 tis. Kč na pořízení materiálu, nájmy, propagaci, energie a honoráře.  

 

Příspěvek ve výši 5 tis. Kč obdrželi manželé Tomáškovi na úhradu nákladů 

spojených s výstavou jimi pořízených fotografií; p. Bártl 5 tis. na údržbu 

památkového objektu ve Vys. Sedlišti; Gymnázium Tachov 2 tis. na maturitní 

ples.  
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VI. SPOLKOVÁ ČINNOST, CÍRKVE 
 

 

Spolky 

 

Sbor dobrovolných hasičů 

V tomto roce oslavil 145 let činnosti. Má 78 členů (z nich je 40 ve věku 4 až 

18 let). Ti trénovali zásahové akce, zúčastnili se hasičských soutěží, a 

samozřejmě požárních zásahů. Dotaci 78 tis. Kč použili na pořízení materiálu, 

opravy vybavení a nákup pohonných hmot.    

 

Plánští zahrádkáři 

Na podzim se zúčastnili tradiční okresní zahrádkářské výstavy, která se 

tentokrát konala v tachovské jízdárně, a to při příležitosti 60. výročí ČSZ. 

Od města na to dostali příspěvek 2 tis. Kč. Zúčastnilo se jí téměř 20 členů 

s 85 exponáty. Pro velmi malou úrodu ovoce a tudíž i nezájem klientů se 

nepodařilo otevřít moštárnu. Co zahrádkáře trápí, je problém se 

zmenšováním členské základny – staří členové přirozeně ubývají a mladí 

nemají zájem. Spolek měl 90 členů ve dvou zahrádkářských osadách. Ti se 

kromě vlastních zahrad starali i o údržbu a opravy společných zařízení. V ZO 

Svornost byl opraven přívod užitkové vody z čerpací stanice, a pořízena bude 

i tlaková nádrž.  

 

Svaz tělesně postižených 

Tato organizace patří počtem členů k těm největším ve městě. Měla          

239 členů – 182 žen a 57 mužů. Nově bylo v roce 2017 přijato 30 členů.  

Důvodem je pravděpodobně velmi zajímavá a bohatá činnost spolku. Mj. 

navštívili 5 divadelních představení v Plzni a v Chebu, uspořádali                   

13 autobusových výletů, např. na jarní hrnčířské trhy v Berouně, do 

průhonického parku a zámku, na zahradnickou výstavu v Čimelicích, do 

předvánoční Prahy a do německých lázní Sibyllenbad. Zúčastnili se také 

ozdravných pobytů v Piešťanech a na Vysočině, navštívili řadu kulturních akcí 

v Plané a v okolních obcích, hráli bowling. S partnery z německého 

Tirschenreuthu si užili Masopust, taneční odpoledne v Kiněnekině, vydali 

společnou kuchařku. Udržovali pravidelný kontakt se svými členy, kteří se pro 

svůj zdravotní stav již neúčastní společných akcí, tradicí jsou gratulace 

členům při životních výročích.  Taková činnost ale něco stojí – naštěstí má 

spolek sponzory, z nichž tím největším je město Planá s příspěvkem 50 tis. 

korun. Dalšími jsou firmy Stora Enso, Salzburg Schokolade, Doktor Popov.  
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Kynologický spolek 

Působilo v něm 25 členů, kteří odpracovali při údržbě areálu 780 hodin. 

Zúčastnili se 2 zkoušek výkonnosti a základní poslušnosti psů, národních i 

mezinárodních výstav, MČR ve stopování. Město jim na činnosti přispělo 5 tis. 

Kč.  

 

Hornicko-historický spolek 

Jeho členové zajišťovali služby v muzeu v návštěvní sezóně, údržbu štoly i 

budovy muzea. Dotaci od města ve výši 73 tis. Kč použili na úhradu 

spotřebované elektřiny.  

 

Rybářský spolek 

V tomto roce uspořádal místní i okresní kolo soutěže Zlatá udice, víkendový 

pobyt dětí na přehradě Hracholusky. Má 247 členů. Z toho je 24 dětí, 10 žen. 

Příspěvek od města 16 tis. Kč použili na uvedené akce.  

 

Rozvoj okresu Tachov 

Jeho 3 členové využili příspěvek 11 tis. Kč na nájmy a provoz letiště na 

Kříženci.  

 

 

Církev 
Tříkrálová sbírka 2017, kterou pro naše město organizovala v lednu  Farní 

charita Mariánské Lázně, vynesla celkem 17.214 Kč. Jedna skupina vybrala 

jen v Plané 9.830 Kč, druhá skupina vybrala v Plané, Chodové Planá a okolí 

7.384 Kč.  

Akce mimo pravidelný pořad: v březnu rozdány kasičky pro Postní almužnu, 

21.4. setkání s rodáky na plánské faře, v červnu u pomníku nad Černošínem 

vzpomínková akce na 1. sv. válku, koncert v kostele při Noci kostelů 9. 6., 

Svatoanenská pouť  28.7. v kostele Sv. Anny za účasti německých poutníků-  

celebroval ji Mons. Helmut Wanka, jeden z posledních plánských rodáků;         

19. listopadu 1. svatohubertská mše v kostele NPM s Tach. chrámovým 

sborem a trubači. 

V poli východně od kostela ve Vysokém Sedlišti opravil tamní obyvatel pan 

Bártl křížek s pamětní deskou, který měl připomínat památku jednoho 

z tehdejších obyvatel padlého ve válce. Město mu přispělo na náklady opravy 

částkou 5 tis. Kč.  
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VII. BEZPEČNOST, ČERNÁ KRONIKA 

 

Bezpečnost a veřejný pořádek ve městě zajišťovalo místní oddělení Policie 

ČR sídlící v Tachovské ulici a městská policie. 

V kapitole O – Sdělovací prostředky jsou heslovitě uvedeny všechny nehody 

atd., o kterých se psalo v tisku. O některých uvádím  více podrobností. 

14.1. se do domu v Severní ulici vloupal neznámý pachatel, ukradl peněženku 

s osobními doklady, platební kartou a 3 tis. Kč. „Práci“ mu ulehčilo to, že dům 

nebyl zamčen. V neděli  19. 3. byl v blízkosti kolejiště nádraží nalezen mrtvý 

muž, příčinou jeho smrti ale nebyla srážka s vlakem. Počátkem března 

poprosila Policie ČR veřejnost o pomoc při hledání pachatele, který se bavil 

tím, že poškozoval osobní automobily u prodejny Lidl a Penny. 4.4. byl 

v Kostelní ulici nalezen silně opilý muž, nadýchal 4,22 promile,proto jej 

odvezli do záchytné stanice v Plzni. 28. srpna zasahovali policisté v jednom 

plánském domě, kde dva muži pěstovali a překupovali marihuanu. 5.10. došlo 

k vážné dopravní nehodě v Plzeňské ulici, kdy řidič linkového autobusu přejel 

do protisměru a narazil do osobního auta. Jeho řidička musela být letecky 

transportována do Plzně, do nemocnice byli též odvezeni dva lehčeji zranění 

školáci. Další vážná dopravní nehoda se stala 24.10. na křižovatce směrem na 

Černošín, kde se srazil kamion s osobním autem. Těžce zraněného řidiče 

osobního auta, který nehodu zavinil, transportovali vrtulníkem do Plzně,         

2 lidé byli zraněni lehčeji.    

 

Městská policie pracovala v tomto roce opět ve dvoučlenném složení.  

Pro informaci o činnosti městské policie byla využita týdenní hlášení, která 

strážníci překládali své velitelce paní starostce. V červenci oba strážníci 

absolvovali povinné prolongační proškolení a zkoušky.  

Strážníci v roce 2017 najezdili při výkonu služby 9,9 tisíc kilometrů. Řešili   

76 dopravních přestupků, za které uložili blokové pokuty ve výši 16.900 Kč, 

z nichž některé byly zaplaceny na místě, další řidiči si vzali složenku a 

zaplatili později. Za znečisťování veřejného prostranství uložili 2 pokuty  ve 

výši 700 Kč, za volně pobíhající psy 8 pokut (3.000 Kč) a za požívání alkoholu 

na místech, kde je to zakázáno, 6 pokut (3.500 Kč). Celkem uložili v blokovém 

řízení 92 pokut, řadu drobnějších přestupků vyřešili jen domluvou na místě.  
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Přehled  mimořádných akcí, které strážníci řešili nebo se jejich vyšetřování 

zúčastnili (v uvedených kalendářních týdnech):  

1. odklizení rampouchů ze střechy polikliniky, dopravní nehoda (dále jen DN) 

na silnici č. 21.  

2. šetření DN 2 vozidel u Lidlu, opět odstranění rampouchů.  

3. neoprávněný podomní prodej ve Fučíkově ul.  

4. zajištění bezpečnosti při návštěvě prezidenta ČR M.Zemana v Plané.  

6. zajištění dopravy při drobné DN v Nádražní ul.  

8. řešení nepovoleného stanování bezdomovce pod lávkou na silnici č. 198.    

10. nález peněženky a vrácení majiteli.   

12. vykázání bezdomovců od obchodního domu, řešení partnerského konfliktu.   

13. opět problém s bezdomovci u Penny marketu, alkohol, kontrola jízdy 

v protisměru ul. Tachovskou.  

14. kontrola stání aut na místech vyhrazených pro auta invalidů.  

15. odvoz opilce rychlou záchrannou službou (dále RZS).  

16. s PČR  řešili hromadnou rvačku na náměstí; nezaplacené natankování 

nafty, viník s pomocí kamery odhalen; odstavený vrak OS v Revoluční ulici; 

opět problém s opilým a značně poraněným bezdomovcem, přivolána RZS.  

17.problém s bezdomovci u obchodního domu; odložení odpadů u čistírny 

odpadních vod, zjištěni 2 pachatelé.  

19. útok toulavých psů s napadením majitele chaty v Kar. Dolině, jejich 

odchyt. 

20. řešení DN v Kyjovské ulici. 

22. odchyt volně pobíhajícího psa. 

24. zjištěny 3 autovraky na veřejném prostranství – Fučík. a Smetan. ulice a 

Zliv.  

25. dopravní nehoda, řízení dopravy. 

26. požár objektu LINDE, výbuch plynových lahví; DN na náměstí.  

46. vyšetřování ve věci poškozeného pouličního osvětlení. 

47. poškozená tabule v ul. Zámecké označující památkovou zónu. 
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VIII. PŘÍRODA 
 

Pravděpodobně  stavební ruch ve Hřbitovní ulici byl důvodem nemilé 

skutečnosti – v tomto roce zůstalo čapí hnízdo prakticky prázdné, sice se na 

něm tu a tam nějaký čáp ukázal, ale spíše si tam jen odpočinul a zase odlétl. 

 

Po několika letech opět pořádně zamrzl městský rybník, takže se na něm 

koncem ledna objevili jak bruslaři, tak chodci, kteří si takto krátili cestu. 

21.2. byl na Hamerském potoce v Nádražní ulici zaznamenán 1. stupeň 

povodňové aktivity, kulminace na 105 cm, odpoledne už jen 76 cm. 

 

Známek na sběrné nádoby komunálního odpadu z domácností prodala firma 

Ekodepon, která tento sběr komunálního odpadu provádí, celkem 1077         

(12 typů podle velikosti nádoby a četnosti vývozu). Mimo to se stará o               

69 odpadkových košů rozmístěných po městě.  Po městě byly umístěny další 

hnědé plastové kontejnery na odkládání bioodpadu. Celkem jich je už 34. Od 

února byly ve vybraných částech města umístěny hnědé plechové zásobníky 

na plastové sáčky, do kterých mohou majitelů psů ukládat psí exkrementy. 

Sdružení obcí Černošín (Planá je jedním z jeho zakladatelů) požádalo o dotaci 

na pořízení kompostérů na bioodpad z domácností a ze zahrádek. Planá těchto 

kompostérů (600 a 900litrových) dostala 174. Žadatelům byly kontejnery 

poskytnuty zdarma, na 5 let, pak přejdou do jejich vlastnictví. 

Mobilní sběr objemného odpadu proběhl v dubnu a v září v celém obvodu 

města včetně jeho částí. 

 

Do 15. listopadu museli na výzvu ČEZ všichni vlastníci pozemků odstranit nebo 

oklestit stromové a keřové porosty ohrožující elektrická vedení. 

 

V červnu se zájemcům o dění ve městě představila krajinná architektka Klára 

Salzmann, autorka současné podoby městského parku. Chtěla si takto ověřit, 

zda se občanům park líbí. Další setkání se konalo v říjnu a zájemcům zde byla 

představena koncepce řešení parku zpracovaná podle představ města a 

postřehů a námětů z předešlého setkání. 

 

V září bylo vydáno nařízení pro všechny vlastníky lesů s porosty borovice a 

smrku zastavit plánované kácení a naopak kácet ty lesní porosty, které byly 

silně poškozeny dlouhotrvajícím suchem (snížení vitality, přemnožení hmyzích 

škůdců) a také větrnou smrští. Platnost opatření byla stanovena do dne       

31. března 2018. 
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Počasí 2017 

 
Leden - počátek s průměrnými teplotami do –4 st.C, ve druhé dekádě teploty 

pod -10 st.C , polední teploty nad 0 st.C. Občasné sněžení jen pár centimetrů, 

nejvíce 5.1. – přes 11 cm. Minimum sluníčka. Ve druhé dekádě teploty o málo 

nižší, mrazivější rána, ojediněle pod -15 st.C, ke konci i slunečné dny. 13.-16.1. 

slabá sněžení. Nejtepleji 12.1. s průměrnou teplotou +1,5 st.C. Ve třetí 

dekádě více jasných a slunečních dnů přineslo i větší teplotní rozdíly. Ráno a 

večer i pod -10 st.C, přes den kolem +5 st.C. V této dekádě slabé sněžení 

poslední den do 2 cm. 

Únor - v první dekádě výrazně tepleji, velmi slabě pod nulou, většinou teploty 

nad 0 st.C. Nejtepleji 5.2. s průměrnou teplotou +5,7 st.C. Beze srážek, 

několik dní i mlhy. Taje. Kolem poloviny druhé dekády slunečno, srážky až ke 

konci dekády a jen dešťové – maximálně kolem 3 mm. Ve třetí dekádě teploty 

+3 - +7 st.C, nejtepleji 23.2.+ 10 st.C. Většinou oblačno se sluníčkem, srážky 

pod 0,5 mm. 

Březen - v první dekádě jarní teploty, v poledne až kolem +10 st.C, rána a 

večery ještě chladné. Dešťové srážky kolem 1 mm. Většinou oblačno až 

zataženo. Ve druhé dekádě denní teploty i nad +10 st.C, nejtepleji 16.3. s 

průměrnou teplotou +12,9 st.C (mezi 12.-16. hod. až k +20 st.C). Srážky pouze 

18.3. nad 10 mm. Většinou oblačno až polojasno se sluníčkem, ke konci 

zataženo. Ve třetí dekádě pár ranních slabých mrazíků, jinak až +10 - +15 

st.C, ke konci dekády i kolem +20 st.C, slunečno. Srážky 22.3. cca 7 mm.  

Duben - v první dekádě teploty v rozmezí 10 až 25 st.C,většinou slunečno, 

srážky před polovinou dekády jen několik  mm. Největší průměrná teplota     

21 st. C byla 10.4. Ve druhé dekádě značné ochlazení až pod 10 st.C, poslední 

dny dekády s ranními mrazíky. 17. - 19.4. průměrné teploty do 4 st.C, srážky 

ojedinělé, maximálně kolem 4 mm. Většinou oblačno. Ve třetí dekádě stále 

chladno, průměrné teploty 3 až 11 st.C. Většinou oblačno až zataženo. Větší 

srážky pouze 26.4. – nad 10 mm. 

Květen - pomalé oteplování, většinou slabě nad 10 st.C, ke konci první dekády 

kolem 15 st.C. Většinou oblačno. Slunečno 10.5. Srážky maxim. 3 – 10 mm. Ve 

druhé dekádě výraznější oteplení – i nad 25 st.C. 18. 5. průměrná teplota 

26,6 st. C (v 15 h 31 st.C). Občasné srážky do 10 mm, oblačno až jasno, 

poměrně dost sluníčka. Ve třetí dekádě stoupá teplota i nad 25 st.C, v závěru 

dekády nad 30 st.C. Nejtepleji bylo 29. 5. s průměrnou teplotou 31,6 st. C 

(nejvyšší zaznamenaná teplota 37,8 st.C ve 13.30 hod.).Beze srážek. 

Červen - začátek měsíce s letními teplotami ke 30 st.C, kolem poloviny 

dekády ochlazení o 10 st.C. Slunečno hlavně na začátku a koncem dekády, 
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srážek málo a slabé – maxim. 10 mm. Ve druhé dekádě teploty nad 25 st.C , ke 

konci přes 30 st.C. Beze srážek, hodně sluníčka. Ve třetí dekádě teploty ke 

30 st.C, ve druhé polovině dekády teplotní propad i pod 20 st.C. Tomu 

odpovídají i slunečné dny, často oblačno, občasné srážky (3 – 17 mm). 

Červenec - v první dekádě teploty od 25 st. do 30 st.C, oblačno až jasno, 

srážky zanedbatelné a vždy v noci. Ve druhé dekádě pokles teplot o 10 st. C, 

oteplení až od 16.7. opět kolem 30 st.C. 19.7. naměřeno maximum 36,5 st.C. 

Většinou oblačno, srážky spíše v první polovině dekády (až do 14 mm). Ve 

třetí dekádě pozvolný pokles teplot až na 15 st.C, v posledních dnech měsíce 

opět překonána hranice 30 st.C (30.7.až 35 st.C). Většinou oblačno až 

polojasno. Srážky minimální 0,7 mm - necelé 2 mm. 

Srpen - téměř po celou první dekádu poměrně vysoké teploty. Nejvyšší 1.8. - 

až 38 st.C. Oblačno až jasno, slunečno. Srážky na začátku a konci dekády 

nepřesáhly celkem 15 mm. Druhá dekáda začíná a končí teplotami pod          

20 st.C, pouze střed s teplotami kolem 25 st.C. Nejtepleji 15.8. až 33 st.C. 

Většinou oblačno až polojasno, minimální srážky 0,4 – 5,0 mm. Ve třetí 

dekádě chladnější rána od 9 st. do 15 st.C, přes den teploty v rozsahu 25 – 31 

st.C. Většinou oblačno až polojasno. Srážky pouze 26. a 31.8. 17 a 10 mm. 

Nejtepleji 30. 8. – až 34 st.C. 

Září - v první dekádě teploty 15 – 18 st.C, ojediněle nad 20 st.C. Oblačno až 

zataženo, na začátku a konci dekády srážky do 2 mm. Ve druhé dekádě 

teploty stejné jako v první, oblačno až zataženo, srážky slabé 2 – 9 mm. Na 

začátku třetí dekády teploty kolem 15 st.C, ve druhé polovině i lehce nad    

20 st.C. Proměnlivá oblačnost s občasným sluníčkem, beze srážek. Ráno silná 

rosa. 

Říjen - na začátku měsíce pokles teplot až k 10 st.C, zataženo až 

oblačno.Srážky poměrně časté, ale slabé – od 0,2 mm po 11 mm. Ve druhé 

dekádě nárůst teplot až k 25 – 28 st.C, konec dekády opět kolem 15 st.C. 

Oblačno až jasno, beze srážek. Ve třetí dekádě průměrné teploty postupně 

klesají až k 10 st.C i níže. Ráno a večer koncem měsíce chladno i pod 5 st.C. 

Oblačno až zataženo, minimum sluníčka, časté, ale většinou slabé srážky od 

0,4 mm po 11 mm. Pouze 18. října 18 mm. 

Listopad – v první dekádě rána a večery do 5 st.C, přes den většinou do         

7 st.C. Nejtepleji 2.a 3. 11, s teplotami 14 – 18 st.C. V první polovině dekády 

oblačno až polojasno, ve druhé polovině zataženo se slabými srážkami do       

7 mm. Ve druhé dekádě se teploty nejčastěji pohybují do 4 st.C, večer 

klesají i mírně pod 0 st.C. Nejchladněji 12. a 20.11. s průměrnou teplotou 1,2 a 

1,4 st.C. Převažuje zataženo. Ojediněle smíšené srážky, největší 12. 11.- 15 

mm. V první polovině třetí dekády teploty mezi 5 st.C a 10 st.C. Ve druhé 

polovině dekády pokles pod 3 st.C, občasné mrazíky. Oblačno až zataženo, 

časté slabé srážky do 4 mm. Srážky většinou smíšené. 
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Prosinec - první tři dny až -5 st.C, pak krátké oteplení až na +9 st.C. Na konci 

první dekády opět mrazíky -2 až -4 st.C, většinou oblačno až zataženo. 

Srážky buď dešťové (2 – 3 mm) nebo mokrý sníh (16 – 44 mm). Ve druhé 

dekádě více dnů s teplotami kolem +2 st.C, nejchladněji 18. a 19. 12. s 

průměrem -2,9 st.C až -1,9 st.C. Oblačno až zataženo, slunce jen slabě. Ve 

třetí dekádě pokračuje oteplování, do 25.12. nad 0 st.C i rána a večery. 

Průměrné teploty +2 až +5 st.C. Nejtepleji 31.12. s průměrnou teplotou +8,8 

st.C. Ve dnech 26. - 29.12. mrazíky hlavně ráno a večer (max. -3,5 st.C). 

Oblačno až zataženo, občas i polojasno. Srážky od 28.12. smíšené – 62 mm 

sníh, 1,5 mm déšť.  

(Přehled počasí zpracoval p. Ladislav Hůla – díky.) 
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IX. ZAJÍMAVOSTI 
 

Dne 25. 1. navštívil naše město prezident republiky Miloš Zeman v rámci 

návštěvy Plzeňského kraje. V dětském domově se setkal s dětmi a s řediteli 

všech DD kraje. Pak se po krátkém jednání na radnici setkal s občany na 

náměstí. 

 

Ve dnech 20. a 21. října se konaly volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu 

ČR. K urnám v obvodu města přišlo 2300 voličů, tj. 52,3 %. Pořadí stran podle 

procent hlasů: ANO 2011 35,6;  KSČM 14,3;  SPD Okamura 12,7; Piráti 8,3;  

ODS 7,42;  ČSSD 6,24, ostatní pod 5 procent. 

 

Tradiční pietní akce u památníku Pístov se konala 23. dubna. Přítomní si 

připomněli památku obětí pochodu smrti z jara 1945.  

 

Pláňátka – skupina matek na MD s dětmi pořádala během roku řadu akcí – 

Bobařské závody, vlastní maškarní ples, návštěvu v dětské části městské 

knihovny, společná cvičení ve fitness Sluníčko, výlety po okolí. Určena je pro 

děti předškolního věku, ale připravily i cvičení pro děti ve věku od 3 měsíců 

do 1 roku.  

Letní kino na koupališti hrálo celkem 5x, i když počasí ne vždy přálo. 

 

V současné době žije už jen velmi málo občanů, kteří se do Plané přistěhovali 

po roce 1945 a pomáhali město, po odsunu  německého obyvatelstva téměř 

prázdné, znovu osídlit. V letech 2005 a 2006 vyšlo v Plánském měsíčníku (PM) 

několik článků paní Livie Kožinové, ve kterých zachytila vzpomínky několika 

„starousedlíků“ o životě v poválečné Plané. Dcera paní Kožinové               

JUDr. Michaela Vrzalová se rozhodla v této záslužné činnosti pokračovat. 

V březnu 2017 vyšel v PM její rozhovor s bývalou učitelkou paní Hanou 

Fundovou, jejíž rodiče – oba učitelé - přišli i se čtyřmi dětmi do Plané již 

v srpnu 1945 a prožili tu celý svůj život. V dubnu pak vyšel další článek, který 

autorka napsala po rozhovoru s paní MUDr. Marií Kalašovou a jejím manželem 

panem Miroslavem Kalašem. Tématem tentokrát bylo zajištění zdravotnické 

péče ve městě v poválečné době. 
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10. PŘÍLOHY 

 

1 obálka A4 obsahuje: 

- kompletní ročník Plánského měsíčníku 2017 

- plakáty a pozvánky 

- kalendář pro rok 2017 ve formě volných listů A4 vydaný firmou 

Tiskárna Liebl Planá  

- soubor 6 pohlednic s motivy Plané vydaný spolkem KOS 

- 4 pohlednice Výletnění, vydal spolek KOS 

- brožuru pro turisty „Tachovsko“  

- prospekt Planá, lokalita Na Valech 

- závěrečnou zprávu o hospodaření města v roce 2017 (k bodu 1) 
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11. OBSAH STRAN: 

 

Úvod str. 1 

O – město ve sdělovacích prostředcích   str. 2-4 

1 – Město a jeho správa  str.5-13  

2 – Obyvatelstvo a jeho pohyb, osady   str.14-15 

3 – Hospodářské poměry  str.16-18  

4 – Zdravotnictví, sociální péče  str. 19 

5 – Školství, kultura, sport  str. 20-28 

6 – Spolková a politická činnost, náboženský život str. 29-30 

7 – Veřejný pořádek, bezpečnost, černá kronika str. 31-32 

8 – Počasí, příroda a její ochrana   str.33-36  

9 – Zajímavosti, různé  str. 37 

10 – Přílohy  str. 38 

11 – Obsah stran, formální náležitosti zápisu   str. 39 

 

Zápis pořídila kronikářka v elektronické podobě. Pro jeho zpracování využila 

zápisy z jednání Rady a Zastupitelstva města Planá, výroční zprávy 

zájmových organizací a spolků a také organizací zřízených či založených 

městem, regionální tisk, informace získané vlastním sběrem.   

Do městské kroniky jej přepsala paní Anna Veselá. 

 

Zápis má  39 stran – strana 1 až strana 39. 

Zápis projednala a schválila Rada města Plané dne 23. 7. 2018 usnesením č. 

347/12.  

 

 

 

 

 

           Mgr. Martina Němečková, v.r. 

                                  starostka města Planá 
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